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1 Om undersøgelsen 
 
 

1.1 Undersøgelsens formål 
 
Dansk Skuespillerforbund ønsker med denne undersøgelse at afdække holdningerne til en 
række forhold ved at arbejde indenfor scenekunsten blandt medlemmerne. 
 

1.2 Undersøgelsesmetode og teknik 
 
Til undersøgelsen er valgt telefoninterview. Herved opnås for det første, at respondenterne 
har mulighed for at få gentaget et spørgsmål, hvis de ikke forstår, hvad der bliver spurgt om. 
For det andet sikres, at respondenterne bruger den fornødne tid på hvert enkelt spørgsmål 
 
Således øges sandsynligheden for, at der svares på det, der bliver spurgt om, og at alle 
spørgsmål bliver besvaret. Dette kan ikke opnås i samme omfang med en internet-
undersøgelse eller med en postalreturneret spørgeskemaundersøgelse. 
 
Endelig kræver en række af spørgsmålene en omhyggelig gennemgang fra en trænet 
interviewer for at sikre standardisering i afkodningen af svarene. 
 
Telefoninterviewet er desuden valgt, fordi det giver mulighed for at få interview med et større 
antal respondenter, inden for de givne økonomiske rammer, end det personlige interview. 
 
Undersøgelsen er gennemført særskilt for Dansk Skuespillerforbund, så ingen 
uvedkommende spørgsmål kan påvirke besvarelsen af Dansk Skuespillerforbunds 
spørgsmål. 
 
Respondenterne har deltaget anonymt i undersøgelsen. Sikringen af anonymitet er vigtig 
for at skabe en høj grad af troværdighed i besvarelserne. 
 
Inden undersøgelsens igangsættelse er der foretaget en foranalyse med 5 interview til brug 
for kontrol af spørgeskema og metode. 
 
Spørgeskemaet, der er anvendt til telefoninterviewene, er gengivet i afsnit 4. 
 
 

1.3 Gennemførelsen af undersøgelsen 
 
Undersøgelsen blev gennemført planmæssigt og fuldt tilfredsstillende i perioden 25. 
oktober til 1. november 2016. 
 
Målgruppen for undersøgelsen er efter aftale med Dansk Skuepillerforbund fastsat til 
personer der er medlemmer af Dansk Skuespillerforbund. 
 
 
Respondenterne er kontaktet i tidsrummet fra kl. 16.00 til kl. 21.30.  
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Var rette vedkommende ikke hjemme, blev der forsøgt lavet en aftale om, hvornår vi kunne 
ringe igen. Var der ingen hjemme overhovedet, blev samme telefonnummer forsøgt 
kontaktet op til 6 gange. 
 
For en undersøgelse af denne art er 250 interview et passende antal interview til at give 
tilstrækkelig statistisk sikkerhed for de opnåede resultater. 
 
Til undersøgelsen blev anvendt en repræsentativ bruttostikprøve på 2050 telefonnumre 
fra telefonlister modtaget fra Dansk Skuespillerforbund. 
 
251 brugbare interview er gennemført. Tabel A nedenfor viser gennemførelses-
statistikken for undersøgelsen. En gennemførelsesprocent på 39% er tilfredsstillende for en 
telefonundersøgelse. 
 
 
Tabel A. Undersøgelsens gennemførelsesstatistik 

Absolutte antal og procent n % 

Bruttostikprøve 2.050   

 Ubrugte 1.154   

      Fravalgte, intet eller udenlandsk 
      telefonnr 

56  

 Fravalgte, udgået 7   

 Fravalgte, andet 185   

Nettostikprøve 648 100% 

 Nægtere 67 10% 

 Ikke truffet 330 51% 

Gennemførte interview 251 39% 

MEGAFON 

 
 
 

1.4 Tabellerne 
 
De forskellige tabelnumre svarer til nummeret på det tilsvarende spørgsmål i 
spørgeskemaet. Tabel 3 angiver således, at tabellen viser besvarelserne af spørgsmål 3 i 
spørgeskemaet. 
 
Der er lavet krydstabeller med følgende spørgsmål: 
 
 spm. 31. Hvad er dit køn? 
 spm. 32. Hvad er din alder? 
 spm. 33. I hvilken region bor du? 
 spm. 34.  Hvilken faggruppe tilhører du? 
 
 
I såvel frekvenstabeller som krydstabeller er angivet både antallet af respondenter, der har 
angivet det pågældende svar, og procentandelen af det samlede antal besvarelser. 
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1.5 Statistiske usikkerheder 
 
I nedenstående tabel B er de statistiske usikkerheder angivet på et 95% signifikansniveau 
for forskellige svarpopulationer med tilfældigt udvalgte respondenter. 95%-niveauet er en 
alment accepteret standard i både kommerciel og videnskabelig sammenhæng. 
 
 Tabel B. Usikkerheder for populationers svarfordelinger, 95% signifikansniveau 

Svarfordeling, 
% 

Population, n 

50 100 150 200 250 500 800 1.000 1.500 2.000 

Usikkerheder, % 

95 5 6,04 4,27 3,49 3,02 2,70 1,91 1,51 1,35 1,10 0,96 

90 10 8,32 5,88 4,80 4,16 3,72 2,63 2,08 1,86 1,52 1,31 

85 15 9,90 7,00 5,71 4,95 4,43 3,13 2,47 2,21 1,81 1,56 

80 20 11,09 7,84 6,40 5,54 4,96 3,51 2,77 2,48 2,02 1,75 

75 25 12,00 8,49 6,93 6,00 5,37 3,80 3,00 2,68 2,19 1,90 

70 30 12,70 8,98 7,33 6,35 5,68 4,02 3,18 2,84 2,32 2,01 

65 35 13,22 9,35 7,63 6,61 5,91 4,18 3,31 2,96 2,41 2,09 

60 40 13,58 9,60 7,84 6,79 6,07 4,29 3,39 3,04 2,48 2,15 

55 45 13,79 9,75 7,96 6,89 6,17 4,36 3,45 3,08 2,52 2,18 

50 50 13,86 9,80 8,00 6,93 6,20 4,38 3,46 3,10 2,53 2,19 

 
 
Af tabellen fremgår de statistiske usikkerheder ved forskellige svarfordelinger. Gennemføres 
der f.eks. 1.000 interview, og 15% af respondenterne har afgivet svar i en bestemt 
svarkategori, ligger den sande værdi med 95% sikkerhed indenfor det observerede +/- 2,21 
procentpoints.  
 

De angivne usikkerheder for populationerne bør tages i betragtning ved aflæsningen af 
krydstabeller, kolonnernes totaler. Bemærk, at ved populationer (kolonnetotaler) hvor n<50, er 
usikkerheden betydelig. 

 
 

1.6 Stratificering og vægtning af datamaterialet 
 
Der foretages vægtning af svarmaterialet for at gøre materialet så repræsentativt som muligt 
i forhold til den samlede population. 
 
Materialet er blevet vægtet efter køn, alder, faggruppe og område i forhold til den aktuelle 
fordeling af Dansk Skuespillerforbunds medlemmer. 
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Vægtningstabeller for køn, alder og område: 
 
 

Tabel C. Køn 

251 respondenter 
Uvægtede data Vægtede data 

n % n % 

Kvinde 134 53% 134 53% 

Mand 117 47% 117 47% 

Total 251 100% 251 100% 

MEGAFON 
 
 
Tabel D. Alder  

251 respondenter 
Uvægtede data Vægtede data 

n % n % 

18 - 29 år 31 12% 31 12% 

30 - 39 år 61 24% 62 25% 

40 - 49 år 55 22% 55 22% 

50 - 59 år 50 20% 47 19% 

60 - 69 år 30 12% 32 13% 

70 år eller derover 24 10% 24 9% 

Total 251 100% 251 100% 

MEGAFON 
 
 
Tabel E. Region 

251 respondenter 
Uvægtede data Vægtede data 

n % n % 

Region Hovedstaden 199 79% 197 79% 

Region Sjælland 9 4% 20 8% 

Region Syddanmark 19 8% 5 2% 

Region Midtjylland 19 8% 10 4% 

Region Nordjylland 5 2% 18 7% 

Total 251 100% 251 100% 

MEGAFON 
 
 
Tabel F. Faggruppe 

251 respondenter 
Uvægtede data Vægtede data 

n % n % 

Danser 13 5% 13 5% 

Koregraf 4 2% 4 2% 

Musicalperformer 11 4% 11 4% 

Operasanger 18 7% 18 7% 

Skuespiller 204 81% 206 82% 

Ukendt 1 0% 0 0% 

Total 251 100% 251 100% 

MEGAFON 
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Rapporten er udarbejdet af Asger H. Nielsen og Casper Ottar Jensen. 
 
 

MEGAFON er medlem af ESOMAR og er certificeret efter DS/EN ISO-20252:2012 
standarderne. DS/EN ISO-20252:2012 er de internationale branche-specifikke standarder for 
markeds-, opinions- og samfundsundersøgelser. Standarderne sikrer, at der udføres fast og 
dokumenteret kvalitetskontrol af alle led i procedurerne fra den første kontakt med kunden helt 
frem til den endelige rapport. Derudover supplerer ISO-standarderne ESOMAR’s regler 
vedrørende etiske retningslinjer og korrekt adfærd overfor kunder og respondenter. 
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2 Frekvenstabeller 

 
 

251 respondenter 
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01. Hvor mange arbejdsgivere 
har du haft indenfor det sidste 
år? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

0 33 13% 

1-5 151 60% 

6-10 39 16% 

11-15 12 5% 

16+ 12 5% 

Ved ikke 4 2% 

Total 251 100% 

 

 

02. Hvor meget af det arbejde du 
har haft i løbet af det seneste år, 
er indenfor dette fag? Angives i 
procent. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

0 - 25% 61 25% 

26 - 50% 26 11% 

51 - 75% 16 6% 

76 - 100% 143 58% 

Total 245 100% 

 

 

03. Jeg vil nu læse nogle typer af 
arbejde op for dig og du bedes 
efterfølgende fortælle mig hvilke 
af disse du har arbejdet indenfor 
i løbet af det seneste år i 
prioriteret rækkefølge? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Scenekunst, herunder teater, 
opera, musicals 

172 69% 

Film/tv 112 45% 

Undervisning 103 41% 

Indtaling (voice over / dubbing) 73 29% 

Forumteater 37 15% 

Ingen af ovenstående 21 8% 

Ved ikke 5 2% 

Svar i alt 523 208% 

Total 251 100% 

 

 

04. Har du, i løbet af det seneste 
år, haft arbejde der ikke er 
relateret til kunstnerisk arbejde? 
Forumteater, undervisning mm. 
indenfor dit fag, tæller i denne 
sammenhæng med som 
kunstnerisk arbejde  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Ja 81 32% 

Nej 170 68% 

Ved ikke 0 0% 

Total 251 100% 

 

 

05. Hvad har du arbejdet med 
udenfor dit kunstneriske arbejde 
i løbet af det seneste år?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Noter i få stikord(Næste side) 80 99% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 1 1% 

Total 81 100% 

 
  
 Andet: 80 respondenter 

80 besvarelser 
  

  
5 Handicaphjælper 
3 Pædagogmedhjælper 
3 Skolelærer 
2 I en Iskiosk 
2 Kordegn 
2 Kulturformidler i børnekulturhus 
2 Selvstændig 
1 Administrator på Københavns universitet, oversætter  
1 Bartender 
1 Buschauffør 
1 Butiksarbejde, oversættelser 
1 Chauffør 
1 Design/ produktion og kontorarbejde 
1 Digital projektleder på et Web-bureau 
1 DJ, indlæsning af bøger 
1 Escape rooms, Game master 
1 Forretningsmøder, medhjælpende ægtefælle 
1 Forsvaret 
1 Fotograf 
1 Gartnerarbejde 
1 Gymnasielærer 
1 Har arbejdet på hotel, oversættelser og undervisning 

i improvisation. 
1 Har arbejdet som vikar på analyseinstitut. 
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1 HR 
1 I en butik 
1 Inden for sundhedsvæsnet, interview 
1 Jordmoder, foodstyling til bøger 
1 Journalist, forfatter, taleskriver 
1 Kirkesanger 
1 Kommunikationstræning, bestyrelsesarbejde 
1 Kommunikation 
1 Kontaktperson hos Københavns kommune  
1 Kontor, office manager, kursuskoordinator 
1 Kulturrejseleder 
1 Kunsterisk chef for Vendsyssel Teater 
1 Laborant 
1 Lægesekretær 
1 Lærerstuderende 
1 Museum 
1 Patientrådgiver 
1 Politik 
1 Portør, leder 
1 Praktik, undervisning. 
1 Produktion af økologiske produkter 
1 Ramasjang film. 
1 Rundviser for Nordisk Film 
1 Skolelærer, pædagog 
1 Socialkonsulent 
1 Sprog 
1 Stået i butik 
1 Står i butik 
1 Sælger 
1 Teater 
1 Telefonservice til kunder 
1 Terapeut 
1 Tjener. Eventkoordinator 
1 Tjener 
1 Tjener på restauranter 
1 Tjener, kok 
1 Turistguide 
1 Undervisning 
1 Undervisning i sprog 
1 Undervisning, taxi 
1 Undervist lægestuderende 
1 Vagtfirma 
1 Velgørenhed 
1 Yoga 
1 Yogainstruktør 

 

 

06. Hvordan får du typisk job 
indenfor dit fag?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Gennem netværk 176 70% 

Auditions 28 11% 

Ansøgninger 7 3% 

Andet (Noter på næste side) 32 13% 

Ved ikke 9 4% 

Total 251 100% 

  
 Andet:  32 respondenter 

32 besvarelser 
  

  
2 Arbejder ikke 
2 Bliver kontaktet 
2 Bliver ringet op 
1 Agent 
1 Agentur. 
1 Anbefalinger  
1 Bliver tilbudt opgaver. 
1 En agent 
1 Entrepenør, eller gør det selv 
1 Er kontraktansat 
1 Er teaterleder og skaffer sig selv jobs 
1 Fastansat ved teater 
1 Gennem agent og henvendelser 
1 Gennem booker og opsøgende 
1 Gennem casters 
1 Gennem netværk og ansøgninger 
1 Gør det selv 
1 Har en agent 
1 Henvendelser udefra 
1 Håndbogen 
1 Iværksætter 
1 Jeg er opsøgende 
1 Laver mine egne ting, begivenheder, events. 
1 Mails, møder, ansøgninger, tilfældigheder 
1 Sige ja til tilbud, vise interesse 
1 Siger nej til tilbud, da jeg ikke ønsker at arbejde som 

skuespiller 
1 Skuespillerforbundet 
1 Skuespillerhåndbogen 
1 Søger ikke 
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07. Er det let eller svært for dig 
at få arbejde som indlæs fra 
ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Meget let  25 10% 

Let 51 20% 

Hverken/eller  75 30% 

Svært  52 21% 

Meget svært 37 15% 

Ved ikke 12 5% 

Total 251 100% 

 

 

08. Vil du beskrive din 
økonomiske situation i dit 
arbejdsliv som tryg eller utryg? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Meget tryg 27 11% 

Tryg 75 30% 

Hverken eller 55 22% 

Utryg 69 28% 

Meget utryg 26 10% 

Total 251 100% 

 

 

09. Har du på noget tidspunkt 
overvejet at droppe dit arbejde 
som indlæs fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Nej 155 62% 

Ja 94 38% 

Ved ikke 2 1% 

Total 251 100% 

 

 

10. Den økonomiske usikkerhed i 
mit arbejde har fået mig til at 
overveje at droppe mit arbejde 
som indlæs fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Helt enig 36 38% 

Overvejende enig 25 26% 

Hverken eller 13 14% 

Overvejende uenig 10 10% 

Helt uenig 10 11% 

Ved ikke 1 1% 

Total 94 100% 

 

 

11. Det er svært for mig at opnå 
stabilitet i mit arbejdsliv og 
derfor har jeg overvejet at 
droppe mit arbejde som indlæs 
fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Helt enig 37 39% 

Overvejende enig 23 24% 

Hverken eller 11 12% 

Overvejende uenig 15 16% 

Helt uenig 7 7% 

Ved ikke 2 2% 

Total 94 100% 

 

 

12. Mit arbejdsliv er ikke 
foreneligt med familielivet og 
derfor har jeg overvejet at 
droppe mit arbejde som indlæs 
fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Helt enig 15 16% 

Overvejende enig 13 13% 

Hverken eller 9 9% 

Overvejende uenig 17 18% 

Helt uenig 37 39% 

Ved ikke 4 4% 

Total 94 100% 

 



 
 
  

  

 
Frekvenstabeller, side 4 

Tabelrapport 

 

13. Er det din oplevelse at der er 
sværere at få arbejde med 
alderen indenfor dit fag? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Ja, fra 30-40 år 24 9% 

Ja, fra 40-50 år 54 21% 

Ja, fra 50- 60 år 34 13% 

Ja, fra 60-70 år 8 3% 

Ja, efter 70 år  6 2% 

Nej 107 43% 

Ved ikke 19 7% 

Total 251 100% 

 

 

14. Har du fået udbetalt din løn 
som A-indkomst, B-indkomst 
eller gennem fakturering det 
seneste år? Hvis du har fået den 
udbetalt på flere måder bedes du 
nævne dem i prioriteret 
rækkefølge med den vigtigste 
først  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

A-indkomst 186 74% 

B-indkomst 148 59% 

Fakturering 65 26% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 25 10% 

Svar i alt 424 169% 

Total 251 100% 

 

 

15. Er du selvstændig 
lønmodtager eller begge dele? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Lønmodtager 141 56% 

Selvstændig 32 13% 

Både selvstændig og 
lønmodtager 

68 27% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 10 4% 

Total 251 100% 

 

 

16. Har du indenfor det seneste 
år været i job med 
arbejdsgiverbetalt pension.  
Dette er typisk ordninger hvor 
lønmodtager og arbejdsgiver 
indbetaler hver en procentdel af 
lønnen til pension? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Ja 142 57% 

Nej 103 41% 

Ved ikke 6 2% 

Total 251 100% 

 

 

17. Sparer du selv op til 
pension? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Ja 117 47% 

Nej 133 53% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 1 0% 

Total 251 100% 

 

 

18. Hvorfor sparer du ikke selv 
op til pension? Gerne flere svar 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Jeg har ikke råd 60 45% 

Jeg tænker ikke over det 33 25% 

Jeg er sikret på anden vis 20 15% 

Andet 22 17% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 6 5% 

Svar i alt 141 106% 

Total 133 100% 

 
Andet:  22 respondenter 

  22 besvarelser 
   
2 Er stadig under udannelse 
2 Pensioneret 
1 Alder 
1 Alder, har sparet op 
1 Alder, pensionering 
1 Det er ugennemskueligt 
1 Det går nok 
1 Er ikke på arbejdsmarkedet endnu 
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1 Fast pensionsordning. 
1 For meget andet at tænke på 
1 Forsikret, ikke vigtig nu 
1 Har anden opsparing 
1 Har ikke følt at der har været mulighed for det 

økonomisk set. 
1 Har ikke taget mig sammen 
1 Ikke gammel nok 
1 Pensioneret, næste måned 
1 Pensionist 
1 Skal til at begynde på det nu 
1 Ung og under uddannelse til skuespiller 
1 Vil gerne vente et par år 

 

 

19. Har du født indenfor de 
seneste 5 år? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Ja 16 16% 

Nej 81 84% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 0 0% 

Total 96 100% 

 

 

20. Modtog du løn under barsel, 
da du blev mor sidste gang? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Ja 9 56% 

Nej 7 44% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 0 0% 

Total 16 100% 

 

 

21. Har du modtaget dagpenge 
og/eller supplerende dagpenge 
indenfor det seneste år?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Nej 183 73% 

Ja, 0-2 md. 29 11% 

Ja, 3-6 md. 26 10% 

Ja, 7-12 md. 12 5% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 1 0% 

Total 251 100% 

 

 

22. Har du opbrugt din ret til 
dagpenge? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Ja 24 10% 

Nej 208 83% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 19 8% 

Total 251 100% 

 

 

23. Synes du, at 
dagpengesystemet fungerer 
godt eller dårligt for 
scenekunstbranchen og dens 
arbejdsvilkår? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Meget godt 4 2% 

Godt 11 4% 

Hverken/eller  26 10% 

Dårligt 59 23% 

Meget dårligt 101 40% 

Ved ikke 50 20% 

Total 251 100% 

 

 

24. Jeg er personligt jobmæssigt 
berørt af nedskæringer på kunst 
og kulturområdet? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Helt enig 96 38% 

Overvejende enig 51 20% 

Hverken/eller 26 10% 

Overvejende uenig 28 11% 

Helt uenig 40 16% 

Ved ikke 10 4% 

Total 251 100% 
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25. Det er blevet sværere at få 
jobs som indlæs fra liste 
indenfor det seneste år 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Helt enig 62 25% 

Overvejende enig 49 20% 

Hverken/eller 40 16% 

Overvejende uenig 26 10% 

Helt uenig 31 12% 

Ved ikke 43 17% 

Total 251 100% 

 

 

26. Det er min oplevelse, at 
nedskæringer gør det særligt 
svært at få foden indenfor i 
branchen som ukendt 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Helt enig 127 51% 

Overvejende enig 45 18% 

Hverken/eller 24 10% 

Overvejende uenig 9 4% 

Helt uenig 5 2% 

Ved ikke 41 16% 

Total 251 100% 

 

 

27. Jeg er nervøs for at blive 
arbejdsløs 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Helt enig 76 30% 

Overvejende enig 35 14% 

Hverken/eller 28 11% 

Overvejende uenig 45 18% 

Helt uenig 58 23% 

Ved ikke 9 4% 

Total 251 100% 

 

 

28. Jeg føler at kunst og kultur 
bliver værdsat i samfundet 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Helt enig 28 11% 

Overvejende enig 56 22% 

Hverken/eller 39 16% 

Overvejende uenig 73 29% 

Helt uenig 51 20% 

Ved ikke 4 2% 

Total 251 100% 

 

 

29. Jeg føler mig personligt 
respekteret som kunstner 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Helt enig 107 43% 

Overvejende enig 77 31% 

Hverken/eller 30 12% 

Overvejende uenig 24 9% 

Helt uenig 7 3% 

Ved ikke 7 3% 

Total 251 100% 

 

 

30. Har du lyst til at uddybe dit 
sidste svar med dine egne 
kommentarer? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Noter i få stikord 136 54% 

Ved ikke 115 46% 

Total 251 100% 
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Fritekstsvar:  136 respondenter 

  137 besvarelser 
  

  
4 Nej 
2 Man føler sig stærk i sig selv. 
2 Selv om jeg i mit eget miljø, sammen med andre 

kunstnere kan føle respekteret, så særligt i forhold 
til den politiske agenda er det ikke så respekteret 

1 Alle accepterer hinanden i branchen 
1 Anerkendt branche, folk respekterer den mere end 

før 
1 At blive respekteret betyder, at kunne leve af sit fag 

og ikke behøve at gå på dagpenge. Dvs. ordentlige 
dagpengemuligheder for kunstnere. I dagligdagen 
føler jeg mig respekteret, men ikke af politikerne. 

1 Blev meget respekteret som danser 
1 Bliver ikke anerkendt som skuespiller 
1 Bliver mødt med anerkendelse fra folk der har set 

mit arbejde 
1 Bliver respekteret af publikum og kollegaer 
1 Bliver respekteret for det arbejde jeg laver 
1 Bliver respekteret i de opgaver jeg får 
1 Bor udelukkende på de mennesker, der engagerer 

mig som respekterer mig 
1 De bliver ved med at ringe om jobs 
1 De mennesker jeg omgås kender mig kun som 

kunstner. Det er spændende, at sige man er 
kunstner. 

1 De sidste par år  - ingen partier har en kulturpolitik, 
der er synlig. Kulturstøtten er det, almindelige 
mennesker først vil lade ryge. Teater kan ikke køre 
selv, det forstår almindelige mennesker ikke. Og 
derfor bliver vi ikke værdsat/respekteret. 

1 Den ene dag er man i Hollywood og næste dag i a-
kasse-system, ustabil branche, men a-kassen er 
blevet bedre 

1 Der er en tendens til ikke at vurdere en kunstner i 
forhold til arbejdsmarkedet. 

1 Der er ikke intern respekt for de forskellige typer af 
jobs. 

1 Det er blevet sværere 
1 Det er få der kan leve at det 
1 Det er hverken mere eller mindre at være kunster. 
1 Det er meget usikkert og det er det kendt som 
1 Det er svært at få job som ukendt. Det sender et 

dårligt signal. 
1 Det er underligt, at man som højtuddannet specialist 

bliver behandlet som de sidste proletarer. Det 
opleves som om samfundet nasser på os. 

1 Det handler også om egen attitude. Det skaber 
respekten, at man selv er ansvarlig 

1 Det kommer an på hvem man spørger  
1 Det kommer med alderen  
1 Det skyldes især et stort projekt,  
1 Enkelte punkter føler jeg mig ikke respekteret fx af 

min bank, sætter mig i en kasse som evt. dårlig 
betaler, bliver sat i bås, men ellers ikke svær 
position at være 

1 Er ikke længere skuespiller derfor er flere spørgsmål 
ikke relevante 

1 Er inde i nogen sammenhænge hvor jeg er 
respekteret 

1 Er under uddannelse, ikke aktuelt for at være på 
jobmarked pt 

1 Fin relation og respekt. Gode tilbagemeldinger 
1 Folk er altid fascinerede 
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1 Folk går ikke nok op i kunst 
1 Folk i branchen sætter pris på mit arbejde 
1 Folk taler godt om mig. 
1 Fordi at han er kendt i sin branche 
1 Fordi at jeg har job 
1 Fordi jeg arbejder som både skuespiller, 

manuskriptforfatter og instruktør, jeg har et bredt felt 
at arbejde i og har været heldig med at vinde priser 
som skuepiller og instruktør, både nationalt og 
internationalt, derfor føler jeg, at jeg respekteret 
som kunstner. 

1 Fordi kunsten ikke sættes så højt og det medfører at 
respekten daler 

1 Får god respons fra arbejdsgiver, lyttere og kolleger 
1 Får god respons ved auditions 
1 Får i stigende grad spændende og udfordrende 

opgaver, stigende interesse for mit arbejde. Rigtig 
meget interesse - også i at hjælpe - blandt 
teaterforeningerne. På Odsherred, helt fantastisk. 

1 Får jobs og anerkendelse blandt kollegaer 
1 Får positive tilbagemeldinger på noget jeg har lavet 

tidligere 
1 Får ros af ligesindede 
1 Får støtte til forestillinger, så føler anerkendelse 
1 Føler ikke, at det har værdi for samfundet 
1 Føler mig respekteret af kollegaer, men mindre i 

debatten og rent politisk 
1 Føler mig respekteret, idet jeg selv har lavet en 

forestilling, men inden da blev jeg ikke respekteret. 
1 Føler respekt om jobbet som skuespiller, men 

afspejles ikke i samfundet 
1 Generelt har folk stor respekt og forstår at det 

kræver hårdt arbejde og mange nederlag, mere 
turbulent en almindeligt job. Det har folk respekt for 
at man tør. 

1 Generelt, men ikke blandt politikere og jobcentre 
1 Han får arbejde 
1 Han møder accept 
1 Har en oplevelse af respekt, når folk kommer ind og 

ser, det man laver. 
1 Har fået fine roller. Er fastansat 
1 Har ikke altid gjort det, men nu gør jeg 
1 Har meget arbejde, men er det bare held? 
1 Har oparbejdet et godt renommé, så bliver 

respekteret 
1 Har opbygget et netværk og er kendt, men dansere 

er betragtet nederst i det kunstneriske hierarki. 
1 Har været i branche i 30år og føler mig respekteret 

der 
1 Har været i branchen i mange år med faglig og 

offentlig anderkendelse  
1 Havde ikke overvejet at droppe skuespilleriet pga. 

økonomi men på kunstneriske overvejelser, 
manglede i spørgeskemaet 

1 Hvis jeg ikke var respekteret, kunne jeg ikke leve så 
mange år af det. 

1 I mange sammenhænge føler jeg mig respekteret, 
men ikke altid, - kommer an på i hvilke 
sammenhænge. Der er en nytte-tænkning i 
samfundet, og der kommer man til kort, fordi det 
ikke er økonomisk rentabelt 

1 I min personlige omgangskreds får jeg respekt 
1 I samfundet føler han sig respekteret 
1 Ingen ser ned på mig som kunstner 
1 Jeg arbejder med børn og unge, der er en stor 

åbenhed om, at unge skal møde professionelle 
dans 
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1 Jeg bliver anerkendt for det jeg laver 
1 Jeg er autodidakt skuespiller, føler mig respekteret 

for at have kæmpet for det 
1 Jeg er respekteret af de rigtige mennesker, men ikke 

af familien Danmark 
1 Jeg får positiv respons på det jeg laver 
1 Jeg føler, at der er respekt inden for mit fag. 
1 Jeg føler mig anderkendt i branchen. Føler at 

Danmark har en del der anderkender kunst og en 
der ikke gør, som er større 

1 Jeg føler mig respekteret i arbejdet. 
1 Jeg føler mig værdsat blandt venner og kolleger, 

men ikke i form af lønindtægt. 
1 Jeg føler mig værdsat på min arbejdsplads og 

publikumsmæssigt, men måske ikke i andre miljøer 
som film og tv 

1 Jeg har altid kunne lave det jeg ville  
1 Jeg har bevist for omverdenen, at jeg kan gøre det til 

en levevej med det jeg laver. Og når det går op for 
dem, så anerkender de mit erhverv. 

1 Jeg har været umådelig heldig at blive hyret af den 
Blå Planet, hvor jeg både underviser og udvikler ny 
scenekunst og derfor er jeg godt klar over, at jeg 
ikke er repræsentativ for min branche. 

1 Jeg synes at der bliver lyttet til mig og mit arbejde 
bliver/er respekteret 

1 Jeg synes nok at politikerne skal gøre mere for 
kunsten og skal bidrage til at der ikke bliver skåret 
ned og skal respektere kunst mere, men til gengæld 
synes jeg der bliver gjort en del. i provinsen F.eks. i 
Fredericia i et musikcenter.  

1 Jeg ved det ikke, Hvorfor skulle der være forskel på 
respekt. 

1 Kendisfaktor gør at de ikke kendte, har det sværere  
1 Kunne ikke få forsikring pga. jeg var skuespiller, det 

er bare en del. Man bliver talt ned til, folk anerkende 
ikke jobbet. 

1 Kunstnere bliver ikke generelt værdsat 
1 Kunstpolitikik er meget gammeldags og konservativ, 

meget kønsdeling, flere roller til mænd. Mangler 
kvindelige roller som hele mennesker. 

1 Man bliver hurtigt sat i bås i en bestemt genre som 
skuespiller, specielt hvis man er oppe i årene. Det 
kunne være dejligt, hvis man lige fik "rystet bægeret 
lidt". 

1 Man bliver respekteret fordi man laver fjernsyn men 
ellers ikke 

1 Man kan kun være kunstner, hvis man er socialist. 
1 Man synes ikke det skaber værdi for samfundet 
1 Mange giver udtryk for at de værdsætter mit arbejde. 

Ofte via sociale medier 
1 Mange situationer, hvor man ikke bliver behandlet 

ordentligt/værdigt. Det forventes, at man vil arbejde 
gratis. Skuespil er jo en "hobby" 

1 Mange æresbevisninger. Bliver genkendt 
1 Men møder respekt hos andre, hvis man respekterer 

sig selv 
1 Mit arbejde er relevant er i en samfundskontekst 
1 Mærket en markant forskel i de seneste år, folk 

forholder sig bedre til branchen nu i forhold til før 
1 Nogen gange gør man og nogen gange gør man 

ikke. Det kan skyldes, at det ikke bliver respekteret 
som en videregående uddannelse. 

1 Når jeg bruger faget, får jeg respekt og ros. 
1 Når jeg laver noget, gør jeg. Men jeg vil kun lave 

noget ordentlig. 
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1 Når man præsenterer sig og nævner erhvervet, så 
respekterer folk det, og tror, at det er mere 
glamourøst end det er. Det jeg står for, oplever jeg 
respekt for. Respekten vokser med tiden 

1 Når man udøver kunst bliver man respekteret - 
mister man sit job bliver man ikke længere set som 
skuespiller  

1 Opbakning fra familie og venner 
1 Oplever at der bliver stolet på at hun leverer varen. 
1 Oplever at folk respekterer hvad skuespillere kan 
1 Oplever at nogle synes, at det man laver, kunne 

være en hobby - men god respons fra publikum 
giver anerkendelse særligt når man har gået seriøst 
og fordybet til værks 

1 Oplever hverken eller. Folk spørger om man kan 
leve af det. Men bliver ikke ikke-respekteret. 

1 Personligt respekteret hænger sammen med tone i 
det offentlige rum om kunstnere må sige deres 
mening og udtale sig, få at vide at man har 
klynkementalitet fx 

1 Publikums og anmelderes reaktion  
1 Respekteret af mine kollegaer 
1 Respekt for at kunne følge sine drømme, og at man 

er dygtig til sit fag. 
1 Respekt fra kollegaer 
1 Respekt, at være i skuespillerforbundet 
1 Respekt, ift. Feltet arbejdet er 
1 Respekt, ingen respekt fra folk udenfor branchen 
1 Respekt, modtaget ridderkors på arbejde 
1 Respekteret af kollegaer 
1 Respekteret på egen arbejdsplads og i branchen, 

har været med til at starte teater, som er blevet 
meget respekteret. Garant for høj kvalitet. 

1 Samfundet er tilrettelagt efter 8-15 jobs fx hvis man 
skal låne penge har man ikke mulighed eller hvis 
man skal adoptere får man ekstra spørgsmål - 
holdningen er: Kan man leve af det? 

1 Skuespillerfaget opfattes ikke som professionelt 
arbejde, men som en hobby 

1 Som person ja, men ikke som branche 
1 Stigende jobtilbud også i udlandet 
1 Stor imødekommenhed indenfor projekter. 
1 Synd, at der bliver skåret så meget ned på 

kulturområdet. 
1 Taknemmelighed, folk er taknemmelige og glade 

efter optræden 
1 Underligt spørgsmål, ligegyldigt, 
1 Underviser på en teaterskole som ikke er anerkendt 

herhjemme men i resten af verden og den er ikke 
statsligt støttet. Det gør det svært, at man ikke er 
støttet. 

1 Ved ikke 

 

 

Du deltager som tidligere nævnt 
anonymt i denne undersøgelse. 
Dansk Skuespillerforbund vil 
dog gerne have mulighed for at 
kontakte nogle af deltagerne i 
undersøgelsen på baggrund af 
deres resultater. Må vi i den 
forbindelse have lov at 
videregive dine svar og 
oplysninger til Dansk 
Skuespillerforbund, så de har 
mulighed for at kontakte dig på 
baggrund af dine besvarelser, 
hvis de gerne vil have dem 
uddybet? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Ja 142 79% 

Nej 38 21% 

Total 180 100% 

 

 

31. Hvad er dit køn? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Kvinde 134 53% 

Mand 117 47% 

Total 251 100% 

 

 

32. Hvad er din alder? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

18-29 år 31 12% 

30-39 år 62 25% 

40-49 år 55 22% 

50-59 år 47 19% 

60-69 år 32 13% 

70 år eller derover 24 10% 

Vil ikke svare 0 0% 

Total 251 100% 
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33. Region 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Region Hovedstaden 197 79% 

Region Sjælland 10 4% 

Region Syddanmark 20 8% 

Region Midtjylland 19 8% 

Region Nordjylland 5 2% 

Total 251 100% 

 

 

34. Hvilken faggruppe tilhører 
du? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

n % 

Danser 13 5% 

Koreograf 4 2% 

Musicalperformer 11 4% 

Operasanger 18 7% 

Skuespiller 205 82% 

Ukendt 0 0% 

Total 251 100% 
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01. Hvor mange arbejdsgivere 
har du haft indenfor det sidste 
år? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

0 33 13% 20 15% 13 11% 

1-5 151 60% 81 61% 70 60% 

6-10 39 16% 18 13% 21 18% 

11-15 12 5% 8 6% 4 3% 

16+ 12 5% 5 4% 7 6% 

Ved ikke 4 2% 2 1% 2 2% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 

 

01. Hvor mange arbejdsgivere 
har du haft indenfor det sidste 
år? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

0 33 13% 3 10% 5 8% 1 2% 8 18% 3 10% 12 50% 0 0% 

1-5 151 60% 22 71% 38 61% 33 60% 27 58% 22 70% 9 37% 0 0% 

6-10 39 16% 5 16% 8 13% 16 29% 7 14% 2 7% 1 4% 0 0% 

11-15 12 5% 1 3% 5 8% 2 4% 3 6% 1 3% 0 0% 0 0% 

16+ 12 5% 0 0% 5 8% 3 5% 2 4% 2 7% 0 0% 0 0% 

Ved ikke 4 2% 0 0% 1 2% 0 0% 0 0% 1 3% 2 8% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  
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01. Hvor mange arbejdsgivere 
har du haft indenfor det sidste 
år? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

0 33 13% 22 11% 2 23% 4 20% 5 26% 0 0% 

1-5 151 60% 117 60% 6 57% 13 67% 11 57% 4 80% 

6-10 39 16% 36 18% 1 9% 0 0% 1 5% 1 20% 

11-15 12 5% 11 6% 0 0% 1 4% 0 0% 0 0% 

16+ 12 5% 8 4% 1 11% 2 9% 1 6% 0 0% 

Ved ikke 4 2% 3 2% 0 0% 0 0% 1 6% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 

 

01. Hvor mange arbejdsgivere 
har du haft indenfor det sidste 
år? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

0 33 13% 3 23% 0 0% 1 8% 2 11% 27 13% 

1-5 151 60% 7 54% 3 74% 9 85% 8 44% 124 61% 

6-10 39 16% 3 23% 0 0% 0 0% 1 5% 35 17% 

11-15 12 5% 0 0% 1 26% 0 0% 3 17% 8 4% 

16+ 12 5% 0 0% 0 0% 1 7% 3 18% 8 4% 

Ved ikke 4 2% 0 0% 0 0% 0 0% 1 6% 3 1% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 
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02. Hvor meget af det arbejde du 
har haft i løbet af det seneste år, 
er indenfor dette fag? Angives i 
procent. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

0 - 25% 61 25% 34 26% 26 23% 

26 - 50% 26 11% 12 9% 14 12% 

51 - 75% 16 6% 10 7% 6 5% 

76 - 100% 143 58% 74 57% 69 60% 

Total 245 100% 130 100% 115 100% 

 

 

02. Hvor meget af det arbejde du 
har haft i løbet af det seneste år, 
er indenfor dette fag? Angives i 
procent. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

0 - 25% 61 25% 2 7% 15 24% 10 19% 11 24% 12 37% 11 53% 0 0% 

26 - 50% 26 11% 4 13% 5 8% 7 13% 6 12% 3 10% 1 5% 0 0% 

51 - 75% 16 6% 5 16% 3 5% 3 6% 5 10% 0 0% 0 0% 0 0% 

76 - 100% 143 58% 20 65% 39 63% 34 63% 25 53% 16 52% 9 43% 0 0% 

Total 245 100% 31 100% 62 100% 54 100% 46 100% 31 100% 21 100% 0  
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02. Hvor meget af det arbejde du 
har haft i løbet af det seneste år, 
er indenfor dette fag? Angives i 
procent. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

0 - 25% 61 25% 45 23% 1 13% 7 36% 7 37% 1 20% 

26 - 50% 26 11% 23 12% 1 13% 2 10% 0 0% 0 0% 

51 - 75% 16 6% 13 7% 1 13% 0 0% 2 11% 0 0% 

76 - 100% 143 58% 113 59% 5 61% 10 54% 10 52% 4 80% 

Total 245 100% 193 100% 9 100% 19 100% 19 100% 5 100% 

 

 

02. Hvor meget af det arbejde du 
har haft i løbet af det seneste år, 
er indenfor dette fag? Angives i 
procent. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

0 - 25% 61 25% 4 31% 0 0% 2 17% 4 22% 51 25% 

26 - 50% 26 11% 1 8% 1 26% 1 9% 1 5% 22 11% 

51 - 75% 16 6% 1 8% 0 0% 1 9% 1 6% 13 6% 

76 - 100% 143 58% 7 54% 3 74% 6 65% 12 66% 114 57% 

Total 245 100% 13 100% 4 100% 10 100% 18 100% 200 100% 
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03. Jeg vil nu læse nogle typer af 
arbejde op for dig og du bedes 
efterfølgende fortælle mig hvilke 
af disse du har arbejdet indenfor 
i løbet af det seneste år i 
prioriteret rækkefølge? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Scenekunst, herunder teater, 
opera, musicals 

172 69% 95 71% 77 66% 

Film/tv 112 45% 54 40% 58 50% 

Undervisning 103 41% 52 39% 50 43% 

Indtaling (voice over / dubbing) 73 29% 34 25% 39 33% 

Forumteater 37 15% 17 13% 20 17% 

Ingen af ovenstående 21 8% 11 8% 10 9% 

Ved ikke 5 2% 3 2% 2 2% 

Svar i alt 523 208% 266 199% 256 219% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 6 

Tabelrapport 

 

03. Jeg vil nu læse nogle typer af 
arbejde op for dig og du bedes 
efterfølgende fortælle mig hvilke 
af disse du har arbejdet indenfor 
i løbet af det seneste år i 
prioriteret rækkefølge? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Scenekunst, herunder teater, 
opera, musicals 

172 69% 19 61% 51 82% 39 71% 32 68% 20 63% 11 46% 0 0% 

Film/tv 112 45% 17 55% 30 49% 24 44% 19 40% 17 53% 5 21% 0 0% 

Undervisning 103 41% 12 39% 27 43% 25 46% 27 58% 7 23% 4 17% 0 0% 

Indtaling (voice over / dubbing) 73 29% 10 32% 19 30% 20 37% 12 26% 9 27% 3 13% 0 0% 

Forumteater 37 15% 4 13% 11 18% 13 24% 7 14% 1 3% 1 4% 0 0% 

Ingen af ovenstående 21 8% 1 3% 1 2% 2 4% 4 8% 3 10% 10 42% 0 0% 

Ved ikke 5 2% 0 0% 1 2% 1 2% 0 0% 1 3% 2 8% 0 0% 

Svar i alt 523 208% 63 204% 140 226% 124 226% 101 215% 59 183% 36 150% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 7 

Tabelrapport 

 

03. Jeg vil nu læse nogle typer af 
arbejde op for dig og du bedes 
efterfølgende fortælle mig hvilke 
af disse du har arbejdet indenfor 
i løbet af det seneste år i 
prioriteret rækkefølge? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Scenekunst, herunder teater, 
opera, musicals 

172 69% 135 69% 8 77% 13 67% 11 57% 5 100% 

Film/tv 112 45% 94 48% 3 34% 5 24% 7 37% 3 61% 

Undervisning 103 41% 81 41% 3 31% 10 52% 6 31% 2 39% 

Indtaling (voice over / dubbing) 73 29% 63 32% 3 32% 5 24% 1 5% 1 20% 

Forumteater 37 15% 27 14% 0 0% 6 29% 2 10% 2 39% 

Ingen af ovenstående 21 8% 15 7% 2 23% 0 0% 4 22% 0 0% 

Ved ikke 5 2% 5 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Svar i alt 523 208% 420 213% 20 197% 39 196% 31 163% 13 260% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 8 

Tabelrapport 

 

03. Jeg vil nu læse nogle typer af 
arbejde op for dig og du bedes 
efterfølgende fortælle mig hvilke 
af disse du har arbejdet indenfor 
i løbet af det seneste år i 
prioriteret rækkefølge? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Scenekunst, herunder teater, 
opera, musicals 

172 69% 11 85% 3 75% 9 84% 18 100% 131 64% 

Film/tv 112 45% 2 15% 1 26% 1 8% 3 17% 105 51% 

Undervisning 103 41% 7 54% 4 100% 4 41% 10 54% 77 38% 

Indtaling (voice over / dubbing) 73 29% 0 0% 0 0% 2 17% 2 11% 69 34% 

Forumteater 37 15% 0 0% 1 25% 0 0% 0 0% 36 17% 

Ingen af ovenstående 21 8% 1 8% 0 0% 0 0% 0 0% 20 10% 

Ved ikke 5 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5 2% 

Svar i alt 523 208% 21 161% 9 226% 16 150% 33 182% 443 216% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 9 

Tabelrapport 

 

04. Har du, i løbet af det seneste 
år, haft arbejde der ikke er 
relateret til kunstnerisk arbejde? 
Forumteater, undervisning mm. 
indenfor dit fag, tæller i denne 
sammenhæng med som 
kunstnerisk arbejde  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Ja 81 32% 45 33% 36 31% 

Nej 170 68% 89 67% 81 69% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 

 

04. Har du, i løbet af det seneste 
år, haft arbejde der ikke er 
relateret til kunstnerisk arbejde? 
Forumteater, undervisning mm. 
indenfor dit fag, tæller i denne 
sammenhæng med som 
kunstnerisk arbejde  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Ja 81 32% 16 52% 20 32% 14 25% 13 28% 14 43% 4 17% 0 0% 

Nej 170 68% 15 48% 42 68% 41 75% 34 72% 18 57% 20 83% 0 0% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 10 

Tabelrapport 

 

04. Har du, i løbet af det seneste 
år, haft arbejde der ikke er 
relateret til kunstnerisk arbejde? 
Forumteater, undervisning mm. 
indenfor dit fag, tæller i denne 
sammenhæng med som 
kunstnerisk arbejde  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Ja 81 32% 61 31% 2 24% 9 44% 8 42% 1 20% 

Nej 170 68% 136 69% 8 76% 11 56% 11 58% 4 80% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 

 

04. Har du, i løbet af det seneste 
år, haft arbejde der ikke er 
relateret til kunstnerisk arbejde? 
Forumteater, undervisning mm. 
indenfor dit fag, tæller i denne 
sammenhæng med som 
kunstnerisk arbejde  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Ja 81 32% 3 23% 1 24% 4 34% 5 28% 68 33% 

Nej 170 68% 10 77% 3 76% 7 66% 13 72% 137 67% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 11 

Tabelrapport 

 

05. Hvad har du arbejdet med 
udenfor dit kunstneriske arbejde 
i løbet af det seneste år?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Noter i få stikord(Næste side) 80 99% 45 100% 35 97% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 1 1% 0 0% 1 3% 

Total 81 100% 45 100% 36 100% 

 

 

05. Hvad har du arbejdet med 
udenfor dit kunstneriske arbejde 
i løbet af det seneste år?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Noter i få stikord(Næste side) 80 99% 16 100% 20 100% 14 100% 12 93% 14 100% 4 100% 0 0% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 7% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 81 100% 16 100% 20 100% 14 100% 13 100% 14 100% 4 100% 0  

 

 

05. Hvad har du arbejdet med 
udenfor dit kunstneriske arbejde 
i løbet af det seneste år?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Noter i få stikord(Næste side) 80 99% 60 98% 2 100% 9 100% 8 100% 1 100% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 1 1% 1 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 81 100% 61 100% 2 100% 9 100% 8 100% 1 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 12 

Tabelrapport 

 

05. Hvad har du arbejdet med 
udenfor dit kunstneriske arbejde 
i løbet af det seneste år?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Noter i få stikord(Næste side) 80 99% 3 100% 1 100% 4 100% 5 100% 67 99% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 

Total 81 100% 3 100% 1 100% 4 100% 5 100% 68 100% 

 

 

06. Hvordan får du typisk job 
indenfor dit fag?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Gennem netværk 176 70% 97 72% 79 68% 

Auditions 28 11% 12 9% 16 13% 

Ansøgninger 7 3% 4 3% 3 2% 

Andet(Noter på næste side) 32 13% 16 12% 16 14% 

Ved ikke 9 4% 6 4% 3 2% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 13 

Tabelrapport 

 

06. Hvordan får du typisk job 
indenfor dit fag?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Gennem netværk 176 70% 21 68% 42 68% 44 80% 32 69% 21 67% 15 62% 0 0% 

Auditions 28 11% 6 19% 11 18% 5 9% 5 10% 1 3% 0 0% 0 0% 

Ansøgninger 7 3% 1 3% 1 2% 1 2% 3 6% 1 3% 0 0% 0 0% 

Andet(Noter på næste side) 32 13% 2 6% 6 10% 4 7% 7 14% 8 24% 6 26% 0 0% 

Ved ikke 9 4% 1 3% 2 3% 1 2% 1 2% 1 3% 3 12% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

06. Hvordan får du typisk job 
indenfor dit fag?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Gennem netværk 176 70% 138 70% 8 80% 15 77% 10 53% 4 80% 

Auditions 28 11% 27 13% 0 0% 0 0% 1 5% 0 0% 

Ansøgninger 7 3% 4 2% 0 0% 2 9% 1 5% 0 0% 

Andet(Noter på næste side) 32 13% 22 11% 2 20% 1 5% 6 31% 1 20% 

Ved ikke 9 4% 6 3% 0 0% 2 9% 1 5% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 14 

Tabelrapport 

 

06. Hvordan får du typisk job 
indenfor dit fag?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Gennem netværk 176 70% 8 61% 3 76% 4 34% 13 73% 148 72% 

Auditions 28 11% 4 31% 0 0% 5 42% 3 17% 16 8% 

Ansøgninger 7 3% 0 0% 1 24% 2 16% 1 5% 3 1% 

Andet(Noter på næste side) 32 13% 0 0% 0 0% 1 8% 1 5% 30 15% 

Ved ikke 9 4% 1 8% 0 0% 0 0% 0 0% 8 4% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

07. Er det let eller svært for dig 
at få arbejde som indlæs fra 
ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Meget let  25 10% 10 7% 16 13% 

Let 51 20% 23 17% 28 24% 

Hverken/eller  75 30% 41 31% 34 29% 

Svært  52 21% 28 21% 24 20% 

Meget svært 37 15% 25 18% 12 10% 

Ved ikke 12 5% 8 6% 4 3% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 15 

Tabelrapport 

 

07. Er det let eller svært for dig 
at få arbejde som indlæs fra 
ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Meget let  25 10% 0 0% 4 6% 7 13% 8 16% 4 13% 3 12% 0 0% 

Let 51 20% 9 29% 11 18% 11 20% 9 20% 3 10% 7 29% 0 0% 

Hverken/eller  75 30% 12 39% 22 36% 16 29% 10 22% 11 34% 3 12% 0 0% 

Svært  52 21% 5 16% 11 18% 10 18% 12 26% 9 27% 5 21% 0 0% 

Meget svært 37 15% 3 10% 13 21% 10 18% 4 8% 4 13% 3 13% 0 0% 

Ved ikke 12 5% 2 6% 1 2% 1 2% 4 8% 1 3% 3 12% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

07. Er det let eller svært for dig 
at få arbejde som indlæs fra 
ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Meget let  25 10% 20 10% 0 0% 4 19% 1 5% 1 20% 

Let 51 20% 44 22% 0 0% 1 5% 4 21% 2 40% 

Hverken/eller  75 30% 57 29% 7 66% 4 19% 6 32% 1 19% 

Svært  52 21% 35 18% 3 34% 9 45% 4 21% 1 20% 

Meget svært 37 15% 35 18% 0 0% 0 0% 2 11% 0 0% 

Ved ikke 12 5% 7 3% 0 0% 3 13% 2 10% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 16 

Tabelrapport 

 

07. Er det let eller svært for dig 
at få arbejde som indlæs fra 
ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Meget let  25 10% 1 7% 0 0% 2 16% 3 16% 20 10% 

Let 51 20% 6 46% 0 0% 1 8% 2 12% 42 20% 

Hverken/eller  75 30% 3 23% 2 49% 5 43% 5 29% 60 29% 

Svært  52 21% 1 8% 2 51% 1 8% 6 33% 42 21% 

Meget svært 37 15% 1 8% 0 0% 2 17% 2 11% 32 16% 

Ved ikke 12 5% 1 8% 0 0% 1 7% 0 0% 10 5% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

08. Vil du beskrive din 
økonomiske situation i dit 
arbejdsliv som tryg eller utryg? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Meget tryg 27 11% 11 8% 16 14% 

Tryg 75 30% 31 23% 44 37% 

Hverken eller 55 22% 31 23% 24 20% 

Utryg 69 28% 46 35% 23 20% 

Meget utryg 26 10% 16 12% 10 9% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 17 

Tabelrapport 

 

08. Vil du beskrive din 
økonomiske situation i dit 
arbejdsliv som tryg eller utryg? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Meget tryg 27 11% 3 10% 2 3% 8 15% 8 18% 4 13% 1 4% 0 0% 

Tryg 75 30% 8 26% 16 25% 14 26% 16 34% 11 33% 10 42% 0 0% 

Hverken eller 55 22% 11 35% 16 26% 10 18% 8 18% 5 16% 4 17% 0 0% 

Utryg 69 28% 8 26% 19 31% 14 25% 12 26% 11 34% 5 21% 0 0% 

Meget utryg 26 10% 1 3% 9 14% 9 16% 2 4% 1 3% 4 17% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

08. Vil du beskrive din 
økonomiske situation i dit 
arbejdsliv som tryg eller utryg? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Meget tryg 27 11% 22 11% 0 0% 3 14% 2 10% 0 0% 

Tryg 75 30% 56 29% 5 45% 8 38% 3 16% 3 59% 

Hverken eller 55 22% 38 19% 3 32% 6 28% 7 37% 1 20% 

Utryg 69 28% 60 30% 2 23% 2 10% 4 21% 1 20% 

Meget utryg 26 10% 21 11% 0 0% 2 10% 3 16% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 18 

Tabelrapport 

 

08. Vil du beskrive din 
økonomiske situation i dit 
arbejdsliv som tryg eller utryg? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Meget tryg 27 11% 2 15% 0 0% 1 7% 3 16% 21 10% 

Tryg 75 30% 3 22% 2 51% 4 33% 7 39% 59 29% 

Hverken eller 55 22% 2 16% 0 0% 4 34% 2 11% 47 23% 

Utryg 69 28% 6 47% 1 24% 1 8% 6 34% 55 27% 

Meget utryg 26 10% 0 0% 1 26% 2 17% 0 0% 23 11% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

09. Har du på noget tidspunkt 
overvejet at droppe dit arbejde 
som indlæs fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Nej 155 62% 79 59% 76 65% 

Ja 94 38% 54 41% 40 34% 

Ved ikke 2 1% 1 1% 1 1% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 19 

Tabelrapport 

 

09. Har du på noget tidspunkt 
overvejet at droppe dit arbejde 
som indlæs fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Nej 155 62% 23 74% 34 55% 29 53% 26 56% 22 70% 20 83% 0 0% 

Ja 94 38% 8 26% 28 45% 25 45% 21 44% 9 27% 4 17% 0 0% 

Ved ikke 2 1% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

09. Har du på noget tidspunkt 
overvejet at droppe dit arbejde 
som indlæs fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Nej 155 62% 119 60% 7 68% 15 75% 12 64% 2 39% 

Ja 94 38% 77 39% 3 32% 4 20% 7 36% 3 61% 

Ved ikke 2 1% 1 1% 0 0% 1 5% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 20 

Tabelrapport 

 

09. Har du på noget tidspunkt 
overvejet at droppe dit arbejde 
som indlæs fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Nej 155 62% 9 69% 2 51% 5 50% 13 72% 125 61% 

Ja 94 38% 4 31% 2 49% 6 50% 5 28% 78 38% 

Ved ikke 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 1% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

10. Den økonomiske usikkerhed i 
mit arbejde har fået mig til at 
overveje at droppe mit arbejde 
som indlæs fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Helt enig 36 38% 21 38% 15 38% 

Overvejende enig 25 26% 14 25% 11 28% 

Hverken eller 13 14% 9 16% 4 10% 

Overvejende uenig 10 10% 5 9% 5 12% 

Helt uenig 10 11% 5 9% 5 13% 

Ved ikke 1 1% 1 2% 0 0% 

Total 94 100% 54 100% 40 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 21 

Tabelrapport 

 

10. Den økonomiske usikkerhed i 
mit arbejde har fået mig til at 
overveje at droppe mit arbejde 
som indlæs fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Helt enig 36 38% 1 12% 14 51% 15 60% 5 23% 1 12% 0 0% 0 0% 

Overvejende enig 25 26% 5 63% 7 25% 4 16% 6 27% 2 26% 1 25% 0 0% 

Hverken eller 13 14% 1 13% 5 18% 3 12% 1 5% 0 0% 3 75% 0 0% 

Overvejende uenig 10 10% 1 13% 1 3% 1 4% 7 32% 0 0% 0 0% 0 0% 

Helt uenig 10 11% 0 0% 1 4% 2 8% 2 9% 5 61% 0 0% 0 0% 

Ved ikke 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 94 100% 8 100% 28 100% 25 100% 21 100% 9 100% 4 100% 0  

 

 

10. Den økonomiske usikkerhed i 
mit arbejde har fået mig til at 
overveje at droppe mit arbejde 
som indlæs fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 36 38% 30 38% 1 35% 2 53% 2 29% 1 33% 

Overvejende enig 25 26% 23 29% 1 36% 0 0% 0 0% 1 33% 

Hverken eller 13 14% 8 10% 1 29% 2 47% 2 29% 0 0% 

Overvejende uenig 10 10% 9 11% 0 0% 0 0% 1 14% 0 0% 

Helt uenig 10 11% 7 9% 0 0% 0 0% 2 29% 1 33% 

Ved ikke 1 1% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 94 100% 77 100% 3 100% 4 100% 7 100% 3 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 22 

Tabelrapport 

 

10. Den økonomiske usikkerhed i 
mit arbejde har fået mig til at 
overveje at droppe mit arbejde 
som indlæs fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 36 38% 1 25% 1 52% 2 33% 2 42% 30 38% 

Overvejende enig 25 26% 2 50% 0 0% 2 33% 0 0% 21 27% 

Hverken eller 13 14% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 13 16% 

Overvejende uenig 10 10% 0 0% 1 48% 1 17% 1 19% 7 9% 

Helt uenig 10 11% 1 25% 0 0% 1 17% 2 39% 6 8% 

Ved ikke 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 

Total 94 100% 4 100% 2 100% 6 100% 5 100% 78 100% 

 

 

11. Det er svært for mig at opnå 
stabilitet i mit arbejdsliv og 
derfor har jeg overvejet at 
droppe mit arbejde som indlæs 
fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Helt enig 37 39% 21 38% 16 40% 

Overvejende enig 23 24% 13 23% 10 25% 

Hverken eller 11 12% 6 11% 5 13% 

Overvejende uenig 15 16% 7 13% 8 19% 

Helt uenig 7 7% 6 11% 1 3% 

Ved ikke 2 2% 2 4% 0 0% 

Total 94 100% 54 100% 40 100% 
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11. Det er svært for mig at opnå 
stabilitet i mit arbejdsliv og 
derfor har jeg overvejet at 
droppe mit arbejde som indlæs 
fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Helt enig 37 39% 2 24% 13 47% 16 64% 3 14% 2 25% 1 25% 0 0% 

Overvejende enig 23 24% 4 50% 6 21% 5 20% 5 23% 2 25% 1 25% 0 0% 

Hverken eller 11 12% 0 0% 4 15% 2 8% 4 18% 0 0% 1 25% 0 0% 

Overvejende uenig 15 16% 2 26% 4 14% 1 4% 6 27% 2 26% 0 0% 0 0% 

Helt uenig 7 7% 0 0% 1 4% 1 4% 3 14% 2 24% 0 0% 0 0% 

Ved ikke 2 2% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 0 0% 1 25% 0 0% 

Total 94 100% 8 100% 28 100% 25 100% 21 100% 9 100% 4 100% 0  

 

 

11. Det er svært for mig at opnå 
stabilitet i mit arbejdsliv og 
derfor har jeg overvejet at 
droppe mit arbejde som indlæs 
fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 37 39% 31 40% 0 0% 2 53% 3 44% 1 33% 

Overvejende enig 23 24% 19 24% 0 0% 2 47% 1 15% 1 33% 

Hverken eller 11 12% 7 9% 1 35% 0 0% 2 28% 1 33% 

Overvejende uenig 15 16% 13 17% 2 65% 0 0% 0 0% 0 0% 

Helt uenig 7 7% 6 8% 0 0% 0 0% 1 14% 0 0% 

Ved ikke 2 2% 2 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 94 100% 77 100% 3 100% 4 100% 7 100% 3 100% 
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11. Det er svært for mig at opnå 
stabilitet i mit arbejdsliv og 
derfor har jeg overvejet at 
droppe mit arbejde som indlæs 
fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 37 39% 2 50% 1 52% 2 33% 0 0% 32 41% 

Overvejende enig 23 24% 0 0% 0 0% 1 17% 1 20% 21 27% 

Hverken eller 11 12% 1 25% 1 48% 0 0% 2 41% 7 9% 

Overvejende uenig 15 16% 0 0% 0 0% 2 33% 0 0% 13 17% 

Helt uenig 7 7% 1 25% 0 0% 1 17% 2 39% 3 4% 

Ved ikke 2 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 2% 

Total 94 100% 4 100% 2 100% 6 100% 5 100% 78 100% 

 

 

12. Mit arbejdsliv er ikke 
foreneligt med familielivet og 
derfor har jeg overvejet at 
droppe mit arbejde som indlæs 
fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Helt enig 15 16% 8 14% 7 17% 

Overvejende enig 13 13% 6 11% 7 17% 

Hverken eller 9 9% 4 7% 5 12% 

Overvejende uenig 17 18% 10 18% 7 18% 

Helt uenig 37 39% 23 42% 14 36% 

Ved ikke 4 4% 4 7% 0 0% 

Total 94 100% 54 100% 40 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 25 

Tabelrapport 

 

12. Mit arbejdsliv er ikke 
foreneligt med familielivet og 
derfor har jeg overvejet at 
droppe mit arbejde som indlæs 
fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Helt enig 15 16% 0 0% 6 21% 6 24% 3 14% 0 0% 0 0% 0 0% 

Overvejende enig 13 13% 1 12% 5 17% 2 8% 4 18% 1 13% 0 0% 0 0% 

Hverken eller 9 9% 1 13% 2 7% 4 16% 2 9% 0 0% 0 0% 0 0% 

Overvejende uenig 17 18% 2 25% 4 14% 6 24% 4 18% 1 12% 0 0% 0 0% 

Helt uenig 37 39% 4 50% 10 36% 7 28% 8 36% 6 75% 2 51% 0 0% 

Ved ikke 4 4% 0 0% 1 4% 0 0% 1 4% 0 0% 2 49% 0 0% 

Total 94 100% 8 100% 28 100% 25 100% 21 100% 9 100% 4 100% 0  

 

 

12. Mit arbejdsliv er ikke 
foreneligt med familielivet og 
derfor har jeg overvejet at 
droppe mit arbejde som indlæs 
fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 15 16% 13 16% 0 0% 2 53% 0 0% 0 0% 

Overvejende enig 13 13% 10 13% 1 29% 1 24% 0 0% 1 33% 

Hverken eller 9 9% 6 8% 0 0% 0 0% 2 29% 1 33% 

Overvejende uenig 17 18% 16 21% 0 0% 0 0% 1 14% 0 0% 

Helt uenig 37 39% 30 39% 2 71% 1 24% 3 43% 1 33% 

Ved ikke 4 4% 3 4% 0 0% 0 0% 1 14% 0 0% 

Total 94 100% 77 100% 3 100% 4 100% 7 100% 3 100% 
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12. Mit arbejdsliv er ikke 
foreneligt med familielivet og 
derfor har jeg overvejet at 
droppe mit arbejde som indlæs 
fra ringeliste? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 15 16% 1 25% 0 0% 1 16% 1 19% 12 15% 

Overvejende enig 13 13% 0 0% 0 0% 2 33% 0 0% 11 14% 

Hverken eller 9 9% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 9 11% 

Overvejende uenig 17 18% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0% 16 20% 

Helt uenig 37 39% 2 50% 2 100% 3 51% 4 81% 26 34% 

Ved ikke 4 4% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 4 5% 

Total 94 100% 4 100% 2 100% 6 100% 5 100% 78 100% 

 

 

13. Er det din oplevelse at der er 
sværere at få arbejde med 
alderen indenfor dit fag? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Ja, fra 30-40 år 24 9% 19 14% 5 4% 

Ja, fra 40-50 år 54 21% 39 29% 15 13% 

Ja, fra 50- 60 år 34 13% 20 15% 14 12% 

Ja, fra 60-70 år 8 3% 2 2% 6 5% 

Ja, efter 70 år  6 2% 4 3% 2 2% 

Nej 107 43% 37 28% 70 59% 

Ved ikke 19 7% 13 10% 6 5% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 
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13. Er det din oplevelse at der er 
sværere at få arbejde med 
alderen indenfor dit fag? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Ja, fra 30-40 år 24 9% 3 10% 8 13% 7 13% 5 10% 1 3% 0 0% 0 0% 

Ja, fra 40-50 år 54 21% 3 10% 6 10% 21 38% 12 26% 6 20% 5 21% 0 0% 

Ja, fra 50- 60 år 34 13% 0 0% 3 5% 3 5% 13 28% 11 34% 4 16% 0 0% 

Ja, fra 60-70 år 8 3% 2 6% 0 0% 1 2% 0 0% 3 10% 2 8% 0 0% 

Ja, efter 70 år  6 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 6 25% 0 0% 

Nej 107 43% 20 65% 36 58% 21 38% 14 30% 11 33% 5 21% 0 0% 

Ved ikke 19 7% 3 9% 9 14% 2 4% 3 6% 0 0% 2 8% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

13. Er det din oplevelse at der er 
sværere at få arbejde med 
alderen indenfor dit fag? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Ja, fra 30-40 år 24 9% 21 11% 1 11% 1 4% 1 5% 0 0% 

Ja, fra 40-50 år 54 21% 43 22% 1 12% 3 14% 5 26% 2 41% 

Ja, fra 50- 60 år 34 13% 26 13% 2 21% 5 23% 0 0% 1 19% 

Ja, fra 60-70 år 8 3% 5 3% 0 0% 2 10% 1 6% 0 0% 

Ja, efter 70 år  6 2% 4 2% 1 11% 0 0% 1 5% 0 0% 

Nej 107 43% 83 42% 4 45% 7 35% 11 58% 2 40% 

Ved ikke 19 7% 16 8% 0 0% 3 14% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 
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13. Er det din oplevelse at der er 
sværere at få arbejde med 
alderen indenfor dit fag? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Ja, fra 30-40 år 24 9% 3 23% 0 0% 0 0% 0 0% 21 10% 

Ja, fra 40-50 år 54 21% 4 30% 0 0% 0 0% 7 38% 43 21% 

Ja, fra 50- 60 år 34 13% 0 0% 0 0% 1 7% 4 22% 29 14% 

Ja, fra 60-70 år 8 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 8 4% 

Ja, efter 70 år  6 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 6 3% 

Nej 107 43% 6 46% 4 100% 6 58% 6 34% 84 41% 

Ved ikke 19 7% 0 0% 0 0% 4 34% 1 6% 14 7% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

14. Har du fået udbetalt din løn 
som A-indkomst, B-indkomst 
eller gennem fakturering det 
seneste år? Hvis du har fået den 
udbetalt på flere måder bedes du 
nævne dem i prioriteret 
rækkefølge med den vigtigste 
først  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

A-indkomst 186 74% 100 74% 87 74% 

B-indkomst 148 59% 78 58% 70 60% 

Fakturering 65 26% 32 24% 32 28% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 25 10% 14 10% 11 9% 

Svar i alt 424 169% 224 167% 200 171% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 
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14. Har du fået udbetalt din løn 
som A-indkomst, B-indkomst 
eller gennem fakturering det 
seneste år? Hvis du har fået den 
udbetalt på flere måder bedes du 
nævne dem i prioriteret 
rækkefølge med den vigtigste 
først  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

A-indkomst 186 74% 24 78% 52 84% 47 86% 33 70% 22 69% 8 34% 0 0% 

B-indkomst 148 59% 19 62% 36 58% 41 75% 26 54% 18 57% 8 34% 0 0% 

Fakturering 65 26% 7 23% 11 18% 22 40% 15 32% 7 23% 2 8% 0 0% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 25 10% 3 10% 4 6% 2 4% 4 8% 1 4% 11 46% 0 0% 

Svar i alt 424 169% 53 172% 103 167% 112 204% 77 164% 49 153% 29 121% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  
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14. Har du fået udbetalt din løn 
som A-indkomst, B-indkomst 
eller gennem fakturering det 
seneste år? Hvis du har fået den 
udbetalt på flere måder bedes du 
nævne dem i prioriteret 
rækkefølge med den vigtigste 
først  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

A-indkomst 186 74% 148 75% 8 76% 17 87% 10 52% 4 81% 

B-indkomst 148 59% 120 61% 8 77% 7 34% 11 58% 3 61% 

Fakturering 65 26% 51 26% 3 34% 7 33% 1 6% 3 60% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 25 10% 19 10% 1 12% 2 9% 3 16% 0 0% 

Svar i alt 424 169% 337 171% 20 199% 32 162% 25 131% 10 201% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 
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14. Har du fået udbetalt din løn 
som A-indkomst, B-indkomst 
eller gennem fakturering det 
seneste år? Hvis du har fået den 
udbetalt på flere måder bedes du 
nævne dem i prioriteret 
rækkefølge med den vigtigste 
først  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

A-indkomst 186 74% 10 78% 4 100% 9 84% 17 95% 146 71% 

B-indkomst 148 59% 6 46% 3 76% 4 33% 15 84% 120 59% 

Fakturering 65 26% 1 8% 3 76% 3 25% 6 33% 52 25% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 25 10% 2 15% 0 0% 0 0% 0 0% 23 11% 

Svar i alt 424 169% 19 147% 10 253% 16 142% 38 212% 341 166% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

15. Er du selvstændig 
lønmodtager eller begge dele? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Lønmodtager 141 56% 78 58% 64 54% 

Selvstændig 32 13% 15 11% 17 15% 

Både selvstændig og 
lønmodtager 

68 27% 35 26% 33 29% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 10 4% 7 5% 3 3% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 
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15. Er du selvstændig 
lønmodtager eller begge dele? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Lønmodtager 141 56% 15 48% 40 64% 33 60% 26 56% 17 53% 10 42% 0 0% 

Selvstændig 32 13% 6 19% 4 6% 2 4% 10 22% 2 7% 7 29% 0 0% 

Både selvstændig og 
lønmodtager 

68 27% 6 20% 17 27% 20 37% 10 22% 13 40% 2 8% 0 0% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 10 4% 4 13% 1 2% 0 0% 0 0% 0 0% 5 21% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

15. Er du selvstændig 
lønmodtager eller begge dele? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Lønmodtager 141 56% 115 58% 5 54% 8 42% 10 53% 2 40% 

Selvstændig 32 13% 24 12% 1 12% 1 5% 5 26% 1 19% 

Både selvstændig og 
lønmodtager 

68 27% 53 27% 3 34% 8 39% 2 11% 2 40% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 10 4% 5 3% 0 0% 3 14% 2 11% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 
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15. Er du selvstændig 
lønmodtager eller begge dele? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Lønmodtager 141 56% 9 69% 0 0% 6 59% 7 39% 119 58% 

Selvstændig 32 13% 1 8% 0 0% 0 0% 3 16% 28 14% 

Både selvstændig og 
lønmodtager 

68 27% 2 16% 4 100% 3 24% 7 39% 53 26% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 10 4% 1 7% 0 0% 2 17% 1 6% 6 3% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

16. Har du indenfor det seneste 
år været i job med 
arbejdsgiverbetalt pension.  
Dette er typisk ordninger hvor 
lønmodtager og arbejdsgiver 
indbetaler hver en procentdel af 
lønnen til pension? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Ja 142 57% 76 56% 66 57% 

Nej 103 41% 55 41% 48 41% 

Ved ikke 6 2% 3 2% 3 3% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 
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16. Har du indenfor det seneste 
år været i job med 
arbejdsgiverbetalt pension.  
Dette er typisk ordninger hvor 
lønmodtager og arbejdsgiver 
indbetaler hver en procentdel af 
lønnen til pension? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Ja 142 57% 11 36% 40 64% 40 73% 32 68% 17 53% 2 8% 0 0% 

Nej 103 41% 17 55% 21 34% 15 27% 15 32% 15 47% 20 83% 0 0% 

Ved ikke 6 2% 3 10% 1 2% 0 0% 0 0% 0 0% 2 8% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

16. Har du indenfor det seneste 
år været i job med 
arbejdsgiverbetalt pension.  
Dette er typisk ordninger hvor 
lønmodtager og arbejdsgiver 
indbetaler hver en procentdel af 
lønnen til pension? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Ja 142 57% 115 58% 5 55% 11 57% 6 31% 4 80% 

Nej 103 41% 77 39% 4 45% 9 43% 12 63% 1 20% 

Ved ikke 6 2% 5 3% 0 0% 0 0% 1 5% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 35 

Tabelrapport 

 

16. Har du indenfor det seneste 
år været i job med 
arbejdsgiverbetalt pension.  
Dette er typisk ordninger hvor 
lønmodtager og arbejdsgiver 
indbetaler hver en procentdel af 
lønnen til pension? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Ja 142 57% 7 54% 2 51% 6 58% 13 71% 114 55% 

Nej 103 41% 6 46% 2 49% 5 42% 4 23% 86 42% 

Ved ikke 6 2% 0 0% 0 0% 0 0% 1 6% 5 2% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

17. Sparer du selv op til 
pension? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Ja 117 47% 64 47% 54 46% 

Nej 133 53% 69 52% 63 54% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 1 0% 1 1% 0 0% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 36 

Tabelrapport 

 

17. Sparer du selv op til 
pension? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Ja 117 47% 10 32% 23 37% 26 48% 28 60% 18 57% 12 50% 0 0% 

Nej 133 53% 21 68% 39 63% 28 51% 19 40% 14 43% 12 50% 0 0% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 1 0% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

17. Sparer du selv op til 
pension? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Ja 117 47% 94 48% 4 43% 8 42% 8 42% 3 61% 

Nej 133 53% 102 52% 6 57% 12 58% 11 58% 2 39% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 1 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 

 

17. Sparer du selv op til 
pension? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Ja 117 47% 8 61% 2 49% 4 41% 11 61% 92 45% 

Nej 133 53% 5 39% 2 51% 7 59% 7 39% 112 55% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 37 

Tabelrapport 

 

18. Hvorfor sparer du ikke selv 
op til pension? Gerne flere svar 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Jeg har ikke råd 60 45% 34 49% 26 41% 

Jeg tænker ikke over det 33 25% 15 21% 18 28% 

Jeg er sikret på anden vis 20 15% 10 14% 10 16% 

Andet 22 17% 12 17% 10 16% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 6 5% 3 4% 3 5% 

Svar i alt 141 106% 74 106% 67 106% 

Total 133 100% 69 100% 63 100% 

 

 

18. Hvorfor sparer du ikke selv 
op til pension? Gerne flere svar 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Jeg har ikke råd 60 45% 5 24% 18 46% 19 68% 11 60% 4 32% 2 17% 0 0% 

Jeg tænker ikke over det 33 25% 8 39% 11 28% 9 32% 3 15% 1 8% 1 8% 0 0% 

Jeg er sikret på anden vis 20 15% 0 0% 6 16% 0 0% 6 30% 5 37% 3 25% 0 0% 

Andet 22 17% 8 38% 4 10% 2 7% 1 5% 2 15% 5 42% 0 0% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 6 5% 1 5% 2 5% 0 0% 0 0% 1 8% 2 17% 0 0% 

Svar i alt 141 106% 22 105% 41 105% 30 107% 21 110% 14 100% 13 109% 0 0% 

Total 133 100% 21 100% 39 100% 28 100% 19 100% 14 100% 12 100% 0  

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 38 

Tabelrapport 

 

18. Hvorfor sparer du ikke selv 
op til pension? Gerne flere svar 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Jeg har ikke råd 60 45% 51 49% 2 40% 3 25% 4 36% 0 0% 

Jeg tænker ikke over det 33 25% 27 26% 1 20% 2 16% 3 28% 0 0% 

Jeg er sikret på anden vis 20 15% 11 11% 2 40% 5 43% 1 9% 1 49% 

Andet 22 17% 15 15% 1 19% 2 16% 3 28% 1 51% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 6 5% 5 5% 0 0% 1 8% 0 0% 0 0% 

Svar i alt 141 106% 108 106% 7 119% 13 108% 11 100% 2 100% 

Total 133 100% 102 100% 6 100% 12 100% 11 100% 2 100% 

 

 

18. Hvorfor sparer du ikke selv 
op til pension? Gerne flere svar 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Jeg har ikke råd 60 45% 3 60% 2 100% 1 14% 2 29% 52 46% 

Jeg tænker ikke over det 33 25% 2 40% 0 0% 1 14% 1 14% 29 26% 

Jeg er sikret på anden vis 20 15% 1 20% 0 0% 1 15% 1 14% 17 15% 

Andet 22 17% 0 0% 0 0% 4 57% 3 43% 15 14% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 6 5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 6 5% 

Svar i alt 141 106% 6 120% 2 100% 7 100% 7 100% 119 106% 

Total 133 100% 5 100% 2 100% 7 100% 7 100% 112 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 39 

Tabelrapport 

 

19. Har du født indenfor de 
seneste 5 år? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Ja 16 16% 16 16% 0 0% 

Nej 81 84% 81 84% 0 0% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 96 100% 96 100% 0  

 

 

19. Har du født indenfor de 
seneste 5 år? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Ja 16 16% 0 0% 11 30% 5 18% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Nej 81 84% 13 100% 26 70% 23 82% 19 100% 0 0% 0 0% 0 0% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 96 100% 13 100% 37 100% 28 100% 19 100% 0  0  0  

 

 

19. Har du født indenfor de 
seneste 5 år? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Ja 16 16% 15 18% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 

Nej 81 84% 68 82% 1 100% 5 100% 7 100% 0 0% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 96 100% 83 100% 1 100% 5 100% 7 100% 1 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 40 

Tabelrapport 

 

19. Har du født indenfor de 
seneste 5 år? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Ja 16 16% 1 20% 1 52% 1 14% 1 11% 12 16% 

Nej 81 84% 4 80% 1 48% 5 86% 8 89% 62 84% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 96 100% 5 100% 2 100% 6 100% 9 100% 74 100% 

 

 

20. Modtog du løn under barsel, 
da du blev mor sidste gang? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Ja 9 56% 9 56% 0 0% 

Nej 7 44% 7 44% 0 0% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 16 100% 16 100% 0  

 

 

20. Modtog du løn under barsel, 
da du blev mor sidste gang? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Ja 9 56% 0 0% 6 54% 3 61% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Nej 7 44% 0 0% 5 46% 2 39% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 16 100% 0  11 100% 5 100% 0  0  0  0  

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 41 

Tabelrapport 

 

20. Modtog du løn under barsel, 
da du blev mor sidste gang? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Ja 9 56% 8 53% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 

Nej 7 44% 7 47% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 16 100% 15 100% 0  0  0  1 100% 

 

 

20. Modtog du løn under barsel, 
da du blev mor sidste gang? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Ja 9 56% 0 0% 1 100% 1 100% 0 0% 7 59% 

Nej 7 44% 1 100% 0 0% 0 0% 1 100% 5 41% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 16 100% 1 100% 1 100% 1 100% 1 100% 12 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 42 

Tabelrapport 

 

21. Har du modtaget dagpenge 
og/eller supplerende dagpenge 
indenfor det seneste år?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Nej 183 73% 96 72% 87 74% 

Ja, 0-2 md. 29 11% 18 13% 11 9% 

Ja, 3-6 md. 26 10% 11 8% 15 13% 

Ja, 7-12 md. 12 5% 9 7% 3 3% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 1 0% 0 0% 1 1% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 

 

21. Har du modtaget dagpenge 
og/eller supplerende dagpenge 
indenfor det seneste år?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Nej 183 73% 25 81% 36 58% 36 66% 36 76% 28 87% 23 96% 0 0% 

Ja, 0-2 md. 29 11% 3 9% 13 21% 7 13% 6 12% 0 0% 0 0% 0 0% 

Ja, 3-6 md. 26 10% 3 10% 8 13% 8 15% 6 12% 1 3% 0 0% 0 0% 

Ja, 7-12 md. 12 5% 0 0% 5 8% 4 7% 0 0% 3 10% 0 0% 0 0% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 43 

Tabelrapport 

 

21. Har du modtaget dagpenge 
og/eller supplerende dagpenge 
indenfor det seneste år?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Nej 183 73% 141 72% 6 57% 18 91% 13 69% 5 100% 

Ja, 0-2 md. 29 11% 26 13% 1 11% 1 4% 1 5% 0 0% 

Ja, 3-6 md. 26 10% 19 10% 3 32% 1 5% 3 15% 0 0% 

Ja, 7-12 md. 12 5% 10 5% 0 0% 0 0% 2 11% 0 0% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 1 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 

 

21. Har du modtaget dagpenge 
og/eller supplerende dagpenge 
indenfor det seneste år?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Nej 183 73% 10 77% 3 76% 7 67% 12 66% 151 74% 

Ja, 0-2 md. 29 11% 2 15% 0 0% 2 17% 3 17% 22 11% 

Ja, 3-6 md. 26 10% 1 8% 1 24% 1 8% 2 12% 21 10% 

Ja, 7-12 md. 12 5% 0 0% 0 0% 1 8% 1 6% 10 5% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 44 

Tabelrapport 

 

22. Har du opbrugt din ret til 
dagpenge? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Ja 24 10% 14 11% 10 9% 

Nej 208 83% 109 81% 99 85% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 19 8% 11 8% 8 7% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 

 

22. Har du opbrugt din ret til 
dagpenge? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Ja 24 10% 2 6% 3 5% 2 4% 5 10% 6 20% 6 25% 0 0% 

Nej 208 83% 29 94% 56 90% 48 87% 41 88% 22 70% 11 46% 0 0% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 19 8% 0 0% 3 5% 5 9% 1 2% 3 10% 7 29% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

22. Har du opbrugt din ret til 
dagpenge? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Ja 24 10% 19 10% 2 23% 0 0% 3 16% 0 0% 

Nej 208 83% 163 83% 8 77% 19 95% 15 79% 3 60% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 19 8% 15 8% 0 0% 1 5% 1 6% 2 40% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 45 

Tabelrapport 

 

22. Har du opbrugt din ret til 
dagpenge? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Ja 24 10% 1 8% 0 0% 2 17% 2 11% 19 9% 

Nej 208 83% 11 84% 4 100% 9 83% 16 89% 168 82% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 19 8% 1 8% 0 0% 0 0% 0 0% 18 9% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

23. Synes du, at 
dagpengesystemet fungerer 
godt eller dårligt for 
scenekunstbranchen og dens 
arbejdsvilkår? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Meget godt 4 2% 1 1% 3 2% 

Godt 11 4% 6 4% 5 4% 

Hverken/eller  26 10% 17 12% 9 8% 

Dårligt 59 23% 33 25% 26 22% 

Meget dårligt 101 40% 52 39% 49 42% 

Ved ikke 50 20% 26 19% 25 21% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 46 

Tabelrapport 

 

23. Synes du, at 
dagpengesystemet fungerer 
godt eller dårligt for 
scenekunstbranchen og dens 
arbejdsvilkår? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Meget godt 4 2% 0 0% 1 1% 1 2% 1 2% 0 0% 1 4% 0 0% 

Godt 11 4% 0 0% 3 5% 1 2% 4 8% 1 3% 2 8% 0 0% 

Hverken/eller  26 10% 5 16% 11 17% 5 9% 2 4% 2 7% 1 4% 0 0% 

Dårligt 59 23% 9 29% 9 15% 12 22% 13 28% 13 40% 3 12% 0 0% 

Meget dårligt 101 40% 4 13% 26 42% 28 51% 20 42% 16 50% 7 29% 0 0% 

Ved ikke 50 20% 13 42% 12 19% 8 15% 8 16% 0 0% 10 42% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

23. Synes du, at 
dagpengesystemet fungerer 
godt eller dårligt for 
scenekunstbranchen og dens 
arbejdsvilkår? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Meget godt 4 2% 4 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Godt 11 4% 9 5% 1 11% 1 5% 0 0% 0 0% 

Hverken/eller  26 10% 23 12% 0 0% 1 4% 2 10% 0 0% 

Dårligt 59 23% 40 20% 3 32% 9 43% 6 32% 1 19% 

Meget dårligt 101 40% 82 41% 5 46% 5 25% 6 32% 4 81% 

Ved ikke 50 20% 40 20% 1 11% 5 24% 5 26% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 47 

Tabelrapport 

 

23. Synes du, at 
dagpengesystemet fungerer 
godt eller dårligt for 
scenekunstbranchen og dens 
arbejdsvilkår? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Meget godt 4 2% 0 0% 0 0% 1 8% 0 0% 3 1% 

Godt 11 4% 1 7% 0 0% 0 0% 0 0% 10 5% 

Hverken/eller  26 10% 3 23% 1 26% 4 32% 0 0% 18 9% 

Dårligt 59 23% 4 31% 0 0% 3 26% 5 28% 47 23% 

Meget dårligt 101 40% 2 15% 2 49% 3 26% 11 61% 83 41% 

Ved ikke 50 20% 3 23% 1 26% 1 8% 2 11% 44 21% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

24. Jeg er personligt jobmæssigt 
berørt af nedskæringer på kunst 
og kulturområdet? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Helt enig 96 38% 62 46% 34 29% 

Overvejende enig 51 20% 24 18% 27 23% 

Hverken/eller 26 10% 11 8% 15 13% 

Overvejende uenig 28 11% 15 11% 14 12% 

Helt uenig 40 16% 17 13% 23 20% 

Ved ikke 10 4% 6 4% 4 3% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 48 

Tabelrapport 

 

24. Jeg er personligt jobmæssigt 
berørt af nedskæringer på kunst 
og kulturområdet? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Helt enig 96 38% 10 33% 21 34% 27 49% 19 40% 12 37% 7 29% 0 0% 

Overvejende enig 51 20% 6 19% 15 25% 8 15% 10 22% 6 20% 5 21% 0 0% 

Hverken/eller 26 10% 5 16% 11 18% 4 7% 4 8% 1 3% 1 4% 0 0% 

Overvejende uenig 28 11% 2 6% 5 8% 9 16% 8 16% 4 13% 1 4% 0 0% 

Helt uenig 40 16% 5 16% 8 13% 6 11% 6 12% 9 27% 7 29% 0 0% 

Ved ikke 10 4% 3 10% 2 3% 1 2% 1 2% 0 0% 3 13% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

24. Jeg er personligt jobmæssigt 
berørt af nedskæringer på kunst 
og kulturområdet? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 96 38% 80 40% 3 34% 3 15% 6 32% 4 80% 

Overvejende enig 51 20% 37 19% 2 22% 8 38% 4 21% 0 0% 

Hverken/eller 26 10% 22 11% 2 21% 0 0% 2 11% 0 0% 

Overvejende uenig 28 11% 22 11% 0 0% 5 24% 2 10% 0 0% 

Helt uenig 40 16% 29 15% 2 23% 3 14% 5 26% 1 20% 

Ved ikke 10 4% 8 4% 0 0% 2 10% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 49 

Tabelrapport 

 

24. Jeg er personligt jobmæssigt 
berørt af nedskæringer på kunst 
og kulturområdet? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 96 38% 6 47% 1 25% 2 17% 8 44% 79 39% 

Overvejende enig 51 20% 0 0% 3 75% 2 15% 5 29% 41 20% 

Hverken/eller 26 10% 2 16% 0 0% 4 34% 2 11% 18 9% 

Overvejende uenig 28 11% 2 15% 0 0% 0 0% 2 11% 25 12% 

Helt uenig 40 16% 2 15% 0 0% 2 17% 1 5% 35 17% 

Ved ikke 10 4% 1 8% 0 0% 2 17% 0 0% 7 3% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

25. Det er blevet sværere at få 
jobs som indlæs fra liste 
indenfor det seneste år 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Helt enig 62 25% 33 25% 29 25% 

Overvejende enig 49 20% 30 23% 19 16% 

Hverken/eller 40 16% 20 15% 20 17% 

Overvejende uenig 26 10% 8 6% 18 16% 

Helt uenig 31 12% 13 10% 18 15% 

Ved ikke 43 17% 30 22% 13 11% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 50 

Tabelrapport 

 

25. Det er blevet sværere at få 
jobs som indlæs fra liste 
indenfor det seneste år 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Helt enig 62 25% 5 16% 9 14% 15 27% 13 28% 13 40% 7 29% 0 0% 

Overvejende enig 49 20% 7 23% 6 10% 14 25% 13 28% 2 7% 7 29% 0 0% 

Hverken/eller 40 16% 7 22% 14 23% 7 13% 6 12% 7 21% 0 0% 0 0% 

Overvejende uenig 26 10% 5 16% 10 16% 6 11% 2 4% 1 3% 2 8% 0 0% 

Helt uenig 31 12% 1 3% 14 22% 6 11% 5 10% 3 10% 2 8% 0 0% 

Ved ikke 43 17% 6 19% 9 15% 7 13% 8 18% 6 20% 6 25% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

25. Det er blevet sværere at få 
jobs som indlæs fra liste 
indenfor det seneste år 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 62 25% 55 28% 1 12% 3 15% 2 11% 1 19% 

Overvejende enig 49 20% 44 22% 0 0% 3 13% 3 16% 0 0% 

Hverken/eller 40 16% 23 12% 4 44% 6 29% 5 26% 2 41% 

Overvejende uenig 26 10% 21 11% 2 22% 1 5% 2 10% 0 0% 

Helt uenig 31 12% 25 13% 0 0% 2 9% 3 16% 1 20% 

Ved ikke 43 17% 30 15% 2 22% 6 29% 4 21% 1 20% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 51 

Tabelrapport 

 

25. Det er blevet sværere at få 
jobs som indlæs fra liste 
indenfor det seneste år 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 62 25% 7 54% 0 0% 2 17% 4 22% 49 24% 

Overvejende enig 49 20% 1 8% 0 0% 1 7% 4 22% 43 21% 

Hverken/eller 40 16% 1 8% 1 24% 1 8% 4 22% 33 16% 

Overvejende uenig 26 10% 2 16% 2 51% 4 34% 2 12% 16 8% 

Helt uenig 31 12% 0 0% 1 26% 2 16% 2 11% 26 13% 

Ved ikke 43 17% 2 15% 0 0% 2 17% 2 11% 37 18% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

26. Det er min oplevelse, at 
nedskæringer gør det særligt 
svært at få foden indenfor i 
branchen som ukendt 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Helt enig 127 51% 78 59% 49 42% 

Overvejende enig 45 18% 22 16% 23 20% 

Hverken/eller 24 10% 9 7% 15 13% 

Overvejende uenig 9 4% 3 2% 6 5% 

Helt uenig 5 2% 2 2% 3 2% 

Ved ikke 41 16% 20 15% 21 18% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 52 

Tabelrapport 

 

26. Det er min oplevelse, at 
nedskæringer gør det særligt 
svært at få foden indenfor i 
branchen som ukendt 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Helt enig 127 51% 13 43% 27 43% 27 49% 30 64% 17 54% 13 54% 0 0% 

Overvejende enig 45 18% 6 19% 16 26% 8 15% 7 14% 5 17% 3 12% 0 0% 

Hverken/eller 24 10% 3 10% 7 12% 5 9% 3 6% 3 10% 3 12% 0 0% 

Overvejende uenig 9 4% 3 10% 2 3% 2 4% 1 2% 0 0% 1 4% 0 0% 

Helt uenig 5 2% 2 6% 0 0% 2 4% 1 2% 0 0% 0 0% 0 0% 

Ved ikke 41 16% 4 13% 10 16% 11 20% 6 12% 6 20% 4 17% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

26. Det er min oplevelse, at 
nedskæringer gør det særligt 
svært at få foden indenfor i 
branchen som ukendt 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 127 51% 102 52% 5 46% 6 32% 11 58% 3 59% 

Overvejende enig 45 18% 36 18% 1 11% 4 19% 3 16% 1 20% 

Hverken/eller 24 10% 15 8% 2 22% 3 15% 3 16% 1 20% 

Overvejende uenig 9 4% 8 4% 0 0% 1 5% 0 0% 0 0% 

Helt uenig 5 2% 4 2% 0 0% 1 5% 0 0% 0 0% 

Ved ikke 41 16% 32 16% 2 20% 5 24% 2 10% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 
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Tabelrapport 

 

26. Det er min oplevelse, at 
nedskæringer gør det særligt 
svært at få foden indenfor i 
branchen som ukendt 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 127 51% 8 62% 1 26% 4 32% 9 49% 106 52% 

Overvejende enig 45 18% 2 15% 0 0% 3 25% 6 34% 34 17% 

Hverken/eller 24 10% 1 8% 1 24% 1 9% 2 12% 19 9% 

Overvejende uenig 9 4% 1 8% 0 0% 1 8% 0 0% 7 3% 

Helt uenig 5 2% 0 0% 2 51% 1 8% 0 0% 2 1% 

Ved ikke 41 16% 1 8% 0 0% 2 17% 1 5% 37 18% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

27. Jeg er nervøs for at blive 
arbejdsløs 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Helt enig 76 30% 46 34% 31 26% 

Overvejende enig 35 14% 19 14% 16 14% 

Hverken/eller 28 11% 14 10% 14 12% 

Overvejende uenig 45 18% 21 16% 24 21% 

Helt uenig 58 23% 29 22% 29 25% 

Ved ikke 9 4% 6 4% 3 3% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 54 

Tabelrapport 

 

27. Jeg er nervøs for at blive 
arbejdsløs 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Helt enig 76 30% 8 25% 27 43% 20 36% 12 26% 5 17% 4 17% 0 0% 

Overvejende enig 35 14% 5 16% 10 16% 11 20% 6 12% 2 7% 1 4% 0 0% 

Hverken/eller 28 11% 5 16% 6 10% 5 9% 7 14% 4 13% 1 4% 0 0% 

Overvejende uenig 45 18% 8 26% 9 15% 7 13% 10 22% 10 30% 1 4% 0 0% 

Helt uenig 58 23% 5 17% 8 13% 11 20% 11 24% 10 33% 12 50% 0 0% 

Ved ikke 9 4% 0 0% 2 3% 1 2% 1 2% 0 0% 5 21% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

27. Jeg er nervøs for at blive 
arbejdsløs 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 76 30% 59 30% 2 21% 5 25% 8 43% 2 40% 

Overvejende enig 35 14% 33 17% 1 11% 1 5% 0 0% 0 0% 

Hverken/eller 28 11% 20 10% 0 0% 4 19% 3 15% 1 20% 

Overvejende uenig 45 18% 31 16% 5 46% 5 23% 4 21% 1 19% 

Helt uenig 58 23% 45 23% 2 22% 6 29% 4 21% 1 20% 

Ved ikke 9 4% 9 5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 55 

Tabelrapport 

 

27. Jeg er nervøs for at blive 
arbejdsløs 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 76 30% 3 23% 1 26% 5 50% 5 28% 62 30% 

Overvejende enig 35 14% 3 23% 1 26% 1 8% 1 6% 29 14% 

Hverken/eller 28 11% 1 7% 1 24% 2 17% 3 17% 21 10% 

Overvejende uenig 45 18% 3 23% 0 0% 2 16% 4 23% 36 18% 

Helt uenig 58 23% 2 15% 1 25% 1 8% 4 21% 50 25% 

Ved ikke 9 4% 1 8% 0 0% 0 0% 1 6% 7 3% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

28. Jeg føler at kunst og kultur 
bliver værdsat i samfundet 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Helt enig 28 11% 15 11% 13 11% 

Overvejende enig 56 22% 24 18% 32 27% 

Hverken/eller 39 16% 22 16% 17 15% 

Overvejende uenig 73 29% 41 30% 32 28% 

Helt uenig 51 20% 30 22% 21 18% 

Ved ikke 4 2% 2 1% 2 2% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 56 

Tabelrapport 

 

28. Jeg føler at kunst og kultur 
bliver værdsat i samfundet 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Helt enig 28 11% 4 13% 7 11% 5 9% 3 6% 5 16% 4 17% 0 0% 

Overvejende enig 56 22% 11 35% 18 29% 12 22% 9 20% 2 7% 4 16% 0 0% 

Hverken/eller 39 16% 6 20% 10 16% 8 15% 6 12% 5 17% 4 17% 0 0% 

Overvejende uenig 73 29% 7 23% 18 30% 15 27% 17 36% 11 33% 5 21% 0 0% 

Helt uenig 51 20% 3 10% 8 13% 15 27% 10 22% 9 27% 6 25% 0 0% 

Ved ikke 4 2% 0 0% 1 2% 0 0% 2 4% 0 0% 1 4% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

28. Jeg føler at kunst og kultur 
bliver værdsat i samfundet 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 28 11% 25 13% 1 11% 1 5% 1 5% 0 0% 

Overvejende enig 56 22% 43 22% 0 0% 7 37% 4 21% 2 39% 

Hverken/eller 39 16% 31 16% 1 12% 0 0% 6 32% 1 20% 

Overvejende uenig 73 29% 53 27% 7 66% 9 44% 5 26% 0 0% 

Helt uenig 51 20% 42 21% 1 12% 3 14% 3 16% 2 40% 

Ved ikke 4 2% 4 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 57 

Tabelrapport 

 

28. Jeg føler at kunst og kultur 
bliver værdsat i samfundet 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 28 11% 2 16% 1 26% 3 25% 0 0% 22 11% 

Overvejende enig 56 22% 5 38% 0 0% 5 50% 5 28% 41 20% 

Hverken/eller 39 16% 3 23% 0 0% 1 9% 0 0% 35 17% 

Overvejende uenig 73 29% 1 8% 2 49% 0 0% 6 34% 64 31% 

Helt uenig 51 20% 2 16% 1 25% 2 17% 7 38% 39 19% 

Ved ikke 4 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 4 2% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

29. Jeg føler mig personligt 
respekteret som kunstner 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Helt enig 107 43% 57 42% 50 43% 

Overvejende enig 77 31% 38 28% 39 33% 

Hverken/eller 30 12% 14 10% 16 14% 

Overvejende uenig 24 9% 17 12% 7 6% 

Helt uenig 7 3% 4 3% 3 2% 

Ved ikke 7 3% 5 4% 2 2% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 58 

Tabelrapport 

 

29. Jeg føler mig personligt 
respekteret som kunstner 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Helt enig 107 43% 9 29% 22 35% 19 34% 19 40% 21 66% 17 71% 0 0% 

Overvejende enig 77 31% 15 48% 21 34% 14 26% 17 36% 5 17% 4 17% 0 0% 

Hverken/eller 30 12% 5 16% 9 15% 6 11% 4 8% 4 13% 2 8% 0 0% 

Overvejende uenig 24 9% 0 0% 7 11% 12 22% 4 8% 1 3% 0 0% 0 0% 

Helt uenig 7 3% 1 3% 2 3% 1 2% 3 6% 0 0% 0 0% 0 0% 

Ved ikke 7 3% 1 3% 1 2% 3 5% 1 2% 0 0% 1 4% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

29. Jeg føler mig personligt 
respekteret som kunstner 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 107 43% 77 39% 5 45% 10 51% 12 63% 3 61% 

Overvejende enig 77 31% 62 32% 4 45% 5 24% 3 16% 2 39% 

Hverken/eller 30 12% 21 11% 1 9% 5 25% 3 16% 0 0% 

Overvejende uenig 24 9% 23 12% 0 0% 0 0% 1 5% 0 0% 

Helt uenig 7 3% 7 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Ved ikke 7 3% 7 4% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 59 

Tabelrapport 

 

29. Jeg føler mig personligt 
respekteret som kunstner 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 107 43% 6 46% 1 26% 5 41% 9 49% 87 42% 

Overvejende enig 77 31% 6 47% 2 51% 5 42% 7 40% 57 28% 

Hverken/eller 30 12% 0 0% 0 0% 0 0% 1 6% 29 14% 

Overvejende uenig 24 9% 1 8% 1 24% 1 8% 1 6% 20 10% 

Helt uenig 7 3% 0 0% 0 0% 1 8% 0 0% 6 3% 

Ved ikke 7 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 7 3% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

30. Har du lyst til at uddybe dit 
sidste svar med dine egne 
kommentarer? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Noter i få stikord 136 54% 74 55% 63 54% 

Ved ikke 115 46% 60 45% 54 46% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 60 
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30. Har du lyst til at uddybe dit 
sidste svar med dine egne 
kommentarer? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Noter i få stikord 136 54% 18 58% 39 63% 25 45% 29 62% 15 47% 10 42% 0 0% 

Ved ikke 115 46% 13 42% 23 37% 30 55% 18 38% 17 53% 14 58% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

30. Har du lyst til at uddybe dit 
sidste svar med dine egne 
kommentarer? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Noter i få stikord 136 54% 107 54% 6 56% 10 49% 11 58% 3 61% 

Ved ikke 115 46% 90 46% 4 44% 10 51% 8 42% 2 39% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 

 

 

30. Har du lyst til at uddybe dit 
sidste svar med dine egne 
kommentarer? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Noter i få stikord 136 54% 5 38% 2 49% 7 67% 12 66% 110 54% 

Ved ikke 115 46% 8 62% 2 51% 4 33% 6 34% 95 46% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 



 
 
  

  

 
Krydstabeller, side 61 

Tabelrapport 

 

31. Hvad er dit køn? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Kvinde 134 53% 134 100% 0 0% 

Mand 117 47% 0 0% 117 100% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 

 

 

31. Hvad er dit køn? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Kvinde 134 53% 13 42% 37 59% 28 51% 26 56% 17 54% 13 54% 0 0% 

Mand 117 47% 18 58% 25 41% 27 49% 21 44% 15 46% 11 46% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

31. Hvad er dit køn? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Kvinde 134 53% 111 56% 5 45% 6 32% 10 52% 2 40% 

Mand 117 47% 86 44% 5 55% 14 68% 9 48% 3 60% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 
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31. Hvad er dit køn? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Kvinde 134 53% 7 54% 2 49% 7 67% 10 55% 108 53% 

Mand 117 47% 6 46% 2 51% 4 33% 8 45% 97 47% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

32. Hvad er din alder? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

18-29 år 31 12% 13 10% 18 15% 

30-39 år 62 25% 37 27% 25 22% 

40-49 år 55 22% 28 21% 27 23% 

50-59 år 47 19% 26 20% 21 18% 

60-69 år 32 13% 17 13% 15 13% 

70 år eller derover 24 10% 13 10% 11 9% 

Vil ikke svare 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 
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32. Hvad er din alder? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

18-29 år 31 12% 31 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

30-39 år 62 25% 0 0% 62 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

40-49 år 55 22% 0 0% 0 0% 55 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

50-59 år 47 19% 0 0% 0 0% 0 0% 47 100% 0 0% 0 0% 0 0% 

60-69 år 32 13% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 32 100% 0 0% 0 0% 

70 år eller derover 24 10% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 24 100% 0 0% 

Vil ikke svare 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

32. Hvad er din alder? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

18-29 år 31 12% 19 10% 0 0% 5 24% 7 37% 0 0% 

30-39 år 62 25% 53 27% 3 33% 5 24% 0 0% 1 20% 

40-49 år 55 22% 47 24% 1 11% 2 10% 4 21% 1 20% 

50-59 år 47 19% 39 20% 1 9% 3 17% 3 15% 1 19% 

60-69 år 32 13% 20 10% 4 35% 4 20% 4 22% 0 0% 

70 år eller derover 24 10% 19 10% 1 11% 1 5% 1 5% 2 40% 

Vil ikke svare 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 
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32. Hvad er din alder? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

18-29 år 31 12% 3 24% 0 0% 4 34% 1 6% 23 11% 

30-39 år 62 25% 5 39% 1 26% 5 50% 7 40% 43 21% 

40-49 år 55 22% 1 8% 2 51% 0 0% 2 12% 50 24% 

50-59 år 47 19% 1 7% 1 24% 1 7% 8 42% 37 18% 

60-69 år 32 13% 0 0% 0 0% 1 9% 0 0% 31 15% 

70 år eller derover 24 10% 3 23% 0 0% 0 0% 0 0% 21 10% 

Vil ikke svare 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

33. Region 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Region Hovedstaden 197 79% 111 83% 86 74% 

Region Sjælland 10 4% 5 3% 5 5% 

Region Syddanmark 20 8% 6 5% 14 12% 

Region Midtjylland 19 8% 10 7% 9 8% 

Region Nordjylland 5 2% 2 2% 3 3% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 
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33. Region 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Region Hovedstaden 197 79% 19 62% 53 85% 47 85% 39 83% 20 63% 19 79% 0 0% 

Region Sjælland 10 4% 0 0% 3 5% 1 2% 1 2% 4 11% 1 5% 0 0% 

Region Syddanmark 20 8% 5 15% 5 8% 2 4% 3 7% 4 12% 1 4% 0 0% 

Region Midtjylland 19 8% 7 23% 0 0% 4 7% 3 6% 4 13% 1 4% 0 0% 

Region Nordjylland 5 2% 0 0% 1 2% 1 2% 1 2% 0 0% 2 8% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

33. Region 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Region Hovedstaden 197 79% 197 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Region Sjælland 10 4% 0 0% 10 100% 0 0% 0 0% 0 0% 

Region Syddanmark 20 8% 0 0% 0 0% 20 100% 0 0% 0 0% 

Region Midtjylland 19 8% 0 0% 0 0% 0 0% 19 100% 0 0% 

Region Nordjylland 5 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5 100% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 
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33. Region 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Region Hovedstaden 197 79% 12 93% 2 51% 8 75% 16 89% 159 77% 

Region Sjælland 10 4% 0 0% 0 0% 0 0% 1 6% 9 4% 

Region Syddanmark 20 8% 1 7% 1 25% 3 25% 1 5% 14 7% 

Region Midtjylland 19 8% 0 0% 1 24% 0 0% 0 0% 18 9% 

Region Nordjylland 5 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5 2% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 

 

 

34. Hvilken faggruppe tilhører 
du? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 31. Hvad er dit køn? 

Kvinde Mand 

n % n % 

Danser 13 5% 7 5% 6 5% 

Koreograf 4 2% 2 1% 2 2% 

Musicalperformer 11 4% 7 5% 4 3% 

Operasanger 18 7% 10 7% 8 7% 

Skuespiller 205 82% 108 80% 97 83% 

Total 251 100% 134 100% 117 100% 
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34. Hvilken faggruppe tilhører 
du? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 32. Hvad er din alder? 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

Vil ikke 
svare 

n % n % n % n % n % n % n % 

Danser 13 5% 3 10% 5 8% 1 2% 1 2% 0 0% 3 12% 0 0% 

Koreograf 4 2% 0 0% 1 2% 2 4% 1 2% 0 0% 0 0% 0 0% 

Musicalperformer 11 4% 4 12% 5 9% 0 0% 1 2% 1 3% 0 0% 0 0% 

Operasanger 18 7% 1 3% 7 12% 2 4% 8 16% 0 0% 0 0% 0 0% 

Skuespiller 205 82% 23 75% 43 70% 50 91% 37 78% 31 97% 21 88% 0 0% 

Total 251 100% 31 100% 62 100% 55 100% 47 100% 32 100% 24 100% 0  

 

 

34. Hvilken faggruppe tilhører 
du? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 33. Region 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Danser 13 5% 12 6% 0 0% 1 5% 0 0% 0 0% 

Koreograf 4 2% 2 1% 0 0% 1 5% 1 5% 0 0% 

Musicalperformer 11 4% 8 4% 0 0% 3 14% 0 0% 0 0% 

Operasanger 18 7% 16 8% 1 11% 1 5% 0 0% 0 0% 

Skuespiller 205 82% 159 81% 9 89% 14 72% 18 95% 5 100% 

Total 251 100% 197 100% 10 100% 20 100% 19 100% 5 100% 
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34. Hvilken faggruppe tilhører 
du? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, postnummer 
og faggruppe  - 251 resp. 

Total 34. Hvilken faggruppe tilhører du? 

Danser Koreograf Musicalperf
ormer 

Operasange
r 

Skuespiller 

n % n % n % n % n % 

Danser 13 5% 13 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Koreograf 4 2% 0 0% 4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 

Musicalperformer 11 4% 0 0% 0 0% 11 100% 0 0% 0 0% 

Operasanger 18 7% 0 0% 0 0% 0 0% 18 100% 0 0% 

Skuespiller 205 82% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 205 100% 

Total 251 100% 13 100% 4 100% 11 100% 18 100% 205 100% 
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Arbejdslivs undersøgelse (telefoninterview) 

 

{Kendte faktorer inden spørgsmål: køn – alder – primære erhverv, postnummer} 

Indledning: 

Goddag, mit navn er                                    fra MEGAFON. (evt. undskyld vi forstyrrer). Vi er ved at 

lave en holdningsundersøgelse på vegne af Dansk Skuespillerforbund blandt forbundets medlemmer. 

Jeg vil derfor høre om jeg taler med {indlæs navn fra liste}. {Når den rigtige person er i telefonen:} Dansk 

Skuespillerforbund vil gerne spørge medlemmerne om deres holdninger til en række forhold ved det at 

være scenekunstner i dag. Du er i den forbindelse blevet udtrukket tilfældigt blandt alle forbundets 

medlemmer og jeg vil høre dig om jeg må stille dig nogle spørgsmål i den forbindelse. Alle spørgsmål i 

undersøgelsen besvares anonymt. Interviewet tager 6-7 minutter. 

{Hvis respondenten spørger: Kontaktoplysninger har vi modtaget fra Dansk Skuespillerforbund} 

 

 

Indledning er ændret til: 

 

Goddag, mit navn er                                    fra MEGAFON. (evt. undskyld vi forstyrrer). Vi er ved at 

lave en holdningsundersøgelse på vegne af Dansk Skuespillerforbund blandt forbundets medlemmer. 

Jeg vil derfor høre om jeg taler med {indlæs navn fra liste}. {Når den rigtige person er i telefonen:}  

 

MEGAFON har fra Dansk Skuespillerforbund modtaget en kontaktliste med alle medlemmer af Dansk 

Skuespillerforbund. Du er i denne forbindelse udtrukket tilfældigt til at deltage i undersøgelsen. Dansk 

Skuespillerforbund vil gerne spørge medlemmerne om deres holdninger til en række forhold ved det at 

være scenekunstner i dag, og jeg vil derfor høre dig om jeg må stille dig nogle spørgsmål i den 

forbindelse. Alle spørgsmål i undersøgelsen besvares anonymt og interviewet tager ikke mere end 6-7 

minutter. 

 

Hvis du har spørgsmål til undersøgelsen er du velkommen til at kontakte formanden for Dansk 

Skuespillerforbund Katja Holm (Tlf. 26 14 41 18) 

 

 

 

 

 



 
 
  

  

 
Spørgeskema, side 2 

Tabelrapport 

Arbejdsliv 

1. Hvor mange arbejdsgivere har du haft indenfor det sidste år? 

 0 

 1-5 

 6-10 

 11-15 

 16+ 

 Ved ikke 

  

2. Vi har dig registreret som {Indsæt fra ringeliste} Hvor meget af det arbejde du har haft i løbet 

af det seneste år, er indenfor dette fag? 

 Angiv ca. i procent_______ 

 Ved ikke 

 

 

3. Jeg vil nu læse nogle typer af arbejde op for dig og du bedes efterfølgende fortælle mig 

hvilke af disse du har arbejdet indenfor i løbet af det seneste år i prioriteret rækkefølge? 

{Oplæses, hvorefter respondenten angiver typer af arbejde. Vigtigste 1, næst vigtigste 2 osv. 

Der kan angives så mange eller få som respondenten ønsker } 

 scenekunst, herunder teater, opera, musicals 

 film/tv 

 undervisning 

 forumteater 

 indtaling (voice over / dubbing) 

 Ingen af ovenstående 

 Ved ikke 

 

4. Har du, i løbet af det seneste år, haft arbejde der ikke er relateret til kunstnerisk arbejde? 

Forumteater, undervisning mm. indenfor dit fag, tæller i denne sammenhæng med som 

kunstnerisk arbejde  

 Ja 

 Nej  

 Ved ikke 

 

{Spm. 5 stilles kun hvis ja i spm. 4} 

5. Hvad har du arbejdet med udenfor dit kunstneriske arbejde i løbet af det seneste år?  

Noter i få stikord_________________ 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 

 

6. Hvordan får du typisk job indenfor dit fag?  

 Gennem netværk 
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 Auditions 

 Ansøgninger 

 Andet______ 

 Ved ikke 

 

7. Er det let eller svært for dig at få arbejde som {indlæs fra ringeliste}? 

 Meget let  

 Let 

 Hverken/eller  

 Svært  

 Meget svært 

 Ved ikke 

 

8. Vil du beskrive din økonomiske situation i dit arbejdsliv som tryg eller utryg? 

 Meget tryg 

 Tryg 

 Hverken eller 

 Utryg 

 Meget utryg 

 

9. Har du på noget tidspunkt overvejet at droppe dit arbejde som {indlæs fra ringeliste}? 

 Nej 

 Ja 

 Ved ikke 

 

{Spm. 10-12 stilles kun hvis ja i spm. 9} 

Jeg vil nu læse nogle udsagn op for dig og for hvert af disse udsagn bedes du fortælle mig om du er 

enig eller uenig  

10. Den økonomiske usikkerhed i mit arbejde har fået mig til at overveje at droppe mit arbejde 

som {indlæs fra ringeliste}? 

 Helt enig 

 Overvejende enig 

 Hverken eller 

 Overvejende uenig 

 Helt uenig 

 Ved ikke 

 

11. Det er svært for mig at opnå stabilitet i mit arbejdsliv og derfor har jeg overvejet at droppe 

mit arbejde som {indlæs fra ringeliste}? 

 Helt enig 

 Overvejende enig 
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 Hverken eller 

 Overvejende uenig 

 Helt uenig 

 Ved ikke 

 

12. Mit arbejdsliv er ikke foreneligt med familielivet og derfor har jeg overvejet at droppe mit 

arbejde som {indlæs fra ringeliste}? 

 Helt enig 

 Overvejende enig 

 Hverken eller 

 Overvejende uenig 

 Helt uenig 

 Ved ikke 

 

13. Er det din oplevelse at der er sværere at få arbejde med alderen indenfor dit fag? 

 Ja, fra 30-40 år 

 Ja, fra 40-50 år 

 Ja, fra 50- 60 år 

 Ja, fra 60-70 år 

 Ja, efter 70 år  

 Nej 

 Ved ikke 

 

Løn og dagpenge 

14. Har du fået udbetalt din løn som A-indkomst, B-indkomst eller gennem fakturering det 

seneste år? Hvis du har fået den udbetalt på flere måder bedes du nævne dem i prioriteret 

rækkefølge med den vigtigste først  

 A-indkomst 

 B-indkomst 

 Fakturering 

 Ved ikke/ønsker ikke at svare 

 

15. Er du selvstændig lønmodtager eller begge dele? 

 Lønmodtager 

 Selvstændig 

 Både selvstændig og lønmodtager 

 Ved ikke/ønsker ikke at svare 

 

16. Har du indenfor det seneste år været i job med arbejdsgiverbetalt pension.  Dette er typisk 

ordninger hvor lønmodtager og arbejdsgiver indbetaler hver en procentdel af lønnen til 

pension? 
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 Ja 

 Nej 

 Ved ikke 

 

17. Sparer du selv op til pension? 

 Ja 

 Nej 

 Ved ikke/ønsker ikke at svare 

 

{Hvis nej i spm. 17} 

18. Hvorfor sparer du ikke selv op til pension? Gerne flere svar 

 Jeg har ikke råd 

 Jeg tænker ikke over det 

 Jeg er sikret på anden vis 

 Andet 

 Ved ikke/ønsker ikke at svare 

 

{Spm. 19 stilles kun hvis kvinde under 55 år} 

19. Har du født indenfor de seneste 5 år? 

 Ja 

 Nej 

 Ved ikke/ønsker ikke at svare 

 

{Spm. 20 stilles kun hvis ja i spm. 19 } 

20. modtog du løn under barsel, da du blev mor sidste gang? 

 Ja 

 Nej 

 Ved ikke/ønsker ikke at svare 

 

21. Har du modtaget dagpenge og/eller supplerende dagpenge indenfor det seneste år?  

 Nej 

 Ja, 0-2 md. 

 Ja, 3-6 md. 

 Ja, 7-12 md. 

 Ved ikke/ønsker ikke at svare 

 

22. Har du opbrugt din ret til dagpenge? 

 Ja 

 Nej 

 Ved ikke/ønsker ikke at svare 
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23. Synes du, at dagpengesystemet fungerer godt eller dårligt for scenekunstbranchen og dens 

arbejdsvilkår? 

 Meget godt 

 Godt 

 Hverken/eller  

 Dårligt 

 Meget dårligt 

 Ved ikke 

 

Kunstner i samfund: 

Er du enig eller uenig i følgende udsagn? 

24. Jeg er personligt jobmæssigt berørt af nedskæringer på kunst og kulturområdet? 

 Helt enig 

 Overvejende enig 

 Hverken/eller 

 Overvejende uenig 

 Helt uenig 

 Ved ikke 

 

25. Det er blevet sværere at få jobs som {indlæs fra liste} indenfor det seneste år 

 Helt enig 

 Overvejende enig 

 Hverken/eller 

 Overvejende uenig 

 Helt uenig 

 Ved ikke 

 

26. Det er min oplevelse, at nedskæringer gør det særligt svært at få foden indenfor i branchen 

som ukendt 

 Helt enig 

 Overvejende enig 

 Hverken/eller 

 Overvejende uenig 

 Helt uenig 

 Ved ikke 

 

27. Jeg er nervøs for at blive arbejdsløs 

 Helt enig 

 Overvejende enig 

 Hverken/eller 

 Overvejende uenig 

 Helt uenig 
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 Ved ikke 

 

28. Jeg føler at kunst og kultur bliver værdsat i samfundet 

 Helt enig 

 Overvejende enig 

 Hverken/eller 

 Overvejende uenig 

 Helt uenig 

 Ved ikke 

 

29. Jeg føler mig personligt respekteret som kunstner 

 Helt enig 

 Overvejende enig 

 Hverken/eller 

 Overvejende uenig 

 Helt uenig 

 Ved ikke 

 

30. Har du lyst til at uddybe dit sidste svar med dine egne kommentarer? 

 Noter i få stikord_____________ 

 Ved ikke 

Ekstra spørgsmål 

Du deltager som tidligere nævnt anonymt i denne undersøgelse. Dansk Skuespillerforbund vil dog gerne 

have mulighed for at kontakte nogle af deltagerne i undersøgelsen på baggrund af deres resultater. Må vi 

i den forbindelse have lov at videregive dine svar og oplysninger til Dansk Skuespillerforbund, så de har 

mulighed for at kontakte dig på baggrund af dine besvarelser, hvis de gerne vil have dem uddybet? 

1. Ja 

2. Nej 

 

Vi er nu færdige med interviewet. God dag. 

 
 
 


